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مذاکرات می‌تواند این ماه به سرانجام برسد

نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در گفت‌وگویی با اعلام این که سند نهایی برای 
احیای برجام پیش نویس شده است، جزئیاتی را درباره این سند و وضع فعلی مذاکرت وین 

مطرح کرد.
به گزارش خبرگزاری تاس، میخائیل اولیانوف نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی 
در وین در گفت‌وگویی با روزنامه کامرسنت، گفت که مسکو به دنبال به سرانجام رساندن 

مذاکرات وین درباره احیای توافق هسته‌ای تا آخر فوریه است.
اولیانوف گفت: به هر حال، ما به دنبال به سرانجام  رساندن مذاکرات در اسرع وقت هستیم، 

ترجیحا در ماه جاری]فوریه[«.
به دنبال به سرانجام  رساندن مذاکرات در اسرع وقت هستیم، ترجیحا در ماه جاری]فوریه[

نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی اشاره کرد که مسکو مطلقا با تعیین »ضرب‌الاجل‌های 
ساختگی« برای به سرانجام رساندن مذاکرات مخالف است اما بر این باور است که روند 

مذاکرات نباید به تاخیر بیفتد.
او در این راستا بیان کرد: ما به شدت مخالف تعیین ضرب‌الاجل‌های ساختگی هستیم. در 
عین حال، با این موافقیم که مذاکرات نباید طولانی شود و اگر بخواهیم، می‌تواند تا آخر این 
ماه به اتمام برسد. این اتفاق با وجود اراده سیاسی وآمادگی طرفین برای نشان دادن انعطاف 

معقول به واقعیت می‌پیوندد.
ما به شدت مخالف تعیین ضرب‌الاجل‌های ساختگی هستیم. در عین حال، با این موافقیم که 

مذاکرات نباید طولانی شود و اگر بخواهیم، می‌تواند تا آخر این ماه به اتمام برسد.
طبق گفته این دیپلمات روس، سندی نهایی برای احیای توافق هسته‌ای پیش‌نویس شده 

است.
او در پاسخ به این که مذاکرات در حال حاضر در چه مرحله‌ای است، گفت: فکر می‌کنم 

می‌توان گفت مرحله فعلی، مرحله آخر است. کارهای زیادی انجام شده است.
اولیانوف ادامه داد: سندی نهایی پیش‌نویس شده است. این سند بندهای متعددی دارد که 
باید بیشتر روی آن کار شود اما سند روی میز است. طولانی است و بیش از بیست صفحه 

دارد. این مبنای به پایان بردن مذاکرات در مدتی کوتاه است.
سندی نهایی پیش‌نویس شده است. این سند بندهای متعددی دارد که باید بیشتر روی آن 

کار شود اما سند روی میز است.
طبق گفته نماینده روسیه در وین، این سند، سندی سیاسی خواهد بود که اقداماتی ملموس 

برای بازگشت به توافق اصلی را تشریح می‌کند.
به گفته او، »این سند دربرگیرنده مسائل لغو تحریم‌های آمریکا و اقداماتی است که ایران باید 

در حوزه هسته‌ای انجام دهد ودر نهایت، شامل توالی اجرای این موارد توافق شده است.«
این سند دربرگیرنده مسائل لغو تحریم‌های آمریکا و اقداماتی است که ایران باید در حوزه 

هسته‌ای انجام دهد ودر نهایت، شامل توالی اجرای این موارد توافق شده است
اولیانوف در این زمینه ادامه داد: وقتی توافق نهایی انجام شود، دوره‌ای برای آماده‌سازی 
اجرای آن آغاز خواهد شد.پس از آن، روزی خواهد رسید که ما، سرانجام، شاهد برقرار بودن 
برجام در چارچوبی خواهیم بود که قبلا در سال ۲۰۱۵ بر سر آن توافق شده بود. اما این 

برنامه‌ی سختی است که باید بیشتر روی آن کار کنیم.
این دیپلمات روس‌در پاسخ به ابن که آیا سند نهایی مستلزم اقدامی از سوی شورای امنیت 
سازمان ملل  خواهد بود یا نه که قطعنامه‌ای برای توافق هسته‌ای صادر کرده بود، گفت 
که موضوع قطعنامه‌ای دیگر از سوی سازمان ملل مطرح نشده است و احتمالا نیازی به 

آن نخواهد بود.

  جلیلی: نامه‌ام مربوط به 6 ماه پیش بود

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: نامه من در نقد دستاوردهای برجام مربوط به ۶ 
ماه پیش و در پاسخ به گزارش دولت قبلی بود.

به گزارش ایسنا، سعید جلیلی در سخنرانی خود با عنوان پشت خیمه دشمن در حسینیه 
جماران با بیان این که تداوم انقلاب به فهم صحیحی از میدان نیاز دارد، اظهار کرد: دشمن 
کاری که با تهدید نمی تواند انجام دهد سعی می کند با القای تحلیل غلط به نتیجه برساند. 
دشمن به دنبال این است که ملت را از اصل مبارزه منصرف کند یا مسیر مبارزه را منحرف 
کند. کسانی هم در داخل پیدا می شوند که با ظاهر خیرخواهی تلاش دارند در مردم تردید 

ایجاد کرده و آنها را از مسیر خود بازگرداند.
وی افزود: در همین سه سال اخیر دشمن اعلام کرد به ایران فشار حداکثری وارد می کند و 
در عمل هم این کار را انجام داد، اما عده ای در داخل کشور گفتند ببینید چه مشکلایت پیش 
آمده دیگر بس است و برویم با ترامپ گفت و گو کنیم همان ترامپی که از برجام خارج شد. 
برجام سند طلبکاری ملت ایران است و نشان داد که آمریکا پایبند آن نبود، اما عده ای فشار 
آوردند که با همین ترامپ مذاکره کنند. در واقع اگر تحلیل  درست نداشته باشیم، کسانی با 
ظاهر خیر خواهی تحلیل غلط القاء می کنند و اگر درک درستی از توانمندی های کشور نداشته 
باشیم زمان از دست می رود و دشمن به هدفش می رسد.جلیلی خاطر نشان کرد: یک مقام 
اروپایی به من گفت که اگر فشاری که به ایران آمد به کشور ما وارد می شد، نمی توانستیم 
۶ ماه مقاومت کنیم، اما امروز مقامات رسما اعلام می کنند فشار حداکثری شکست خورده 
است . آنها اعتراف می کنند آمریکا منزوی شده و دستانش خالی است. عنوان این برنامه یعنی 
پشت خیمه دشمن نشان از فهم درست دانشجو است که در واقع مستندی بر مبنای اظهارات 
رسمی مقامات آمریکا است که ایران عقب نشینی نکرده است. البته دشمن هر زمانی که از زور 
ناامید می شود به تزویر روی می آورد و هر زمان که پشت خیمه دشمن می رسید، او قرآن بالا 
می آورد. این صحنه را باید درک کرد. دشمنی که امروز به شکست اعتراف می کند، چاره را 
درتزویر می بیند. بنابراین نباید اجازه داد دشمن باتزویر و ابزار رسانه تزویر خود را دنبال کند. 
تدبیر ما در برابر تزویر دشمن بسیار اهمیت دارد. امروز پیروزی ملت ما در برابر آمریکا باید 
درست معرفی شود و اجازه نداد عده ای آن را کوچک جلوه دهند.وی درباره ی برخی از اخبار 
نسبت به نامه  منتسب به او در نقد مذاکرات برجام گفت: می گویند فلانی صد صفحه یا ۲۰۰ 
صفحه نامه نوشته است، اما چرا چنین فضایی اکنون طراحی می شود ؟ من که قبلا گفته ام 
برجام سند طلبکاری ملت است و در دانشگاه باید برجام خوانی راه بیافتد. اما مگر صحنه ما این 
مسائل است.جلیلی در پایان گفت: من همیشه مکاتباتی داشتم و وظیفه خود می دانم نظراتم 
را بیان کنم دولت قبل در پایان دوره خود گزارشی درباره ی برجام داد من آن را بررسی کردم 
و مواردی که با واقعیت مطابقت نداشت بیان کردم. این نامه مربوط به ۶ ماه پیش و در نقد 

گزارش دولت قبلی در زمینه دستاوردهای برجام بود.البته این مسائل ارزش پرداختن ندارد.

فرمانده کل قوا در دیدار جمعی از فرماندهان نیروی هوایی ارتش مطرح کردند

فرمان تهاجم ترکیبی در مقابل تهاجم ترکیبی جبهه دشمن
در سالروز بیعت تاریخی همافران نیروی 
هوایی با امام خمینی)ره( در ۱۹ بهمن ۱۳۵۷، 
رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار جمعی 
از فرماندهان نیروی هوایی و پدافند هوایی 
ارتش، آن بیعت شگفتی‌ساز را یک نقطه 
عطف خواندند و گفتند: امروز مقابله با تهاجم 
دشمن برای تحریف واقعیت‌ها، دستاوردها، 
پیشرفتها و اقدامات حماسه‌آمیز نظام اسلامی 
نیازمند یک حرکت دفاعی و تهاجم ترکیبی با 
محوریت فریضه فوری و قطعی جهاد تبیین 

است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در ابتدای این دیدار 
با اشاره به محدود بودن تعداد حضار به علت 
شرایط نامساعد کرونا گفتند: من همواره مقید 
به رعایت شیوه نامه‌های بهداشتی و عمل به 
توصیه‌های پزشکان هستم و در استفاده از 
ماسک اصرار دارم و چند ماه قبل نیز نوبت 

سوم واکسن را دریافت کردم.
ایشان خطاب به مردم توصیه کردند هر 
آنچه پزشکان و متخصصان در زمینه رعایت 

شیوه‌نامه‌ها صلاح می‌دانند، عمل کنند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سپس با اشاره 
به حرکت تاریخی نیروی هوایی در بیعت 
با امام)ره( خاطرنشان کردند: اگرچه نسل 
کنونی نیروی هوایی در آن روز حاضر نبوده 
اما همه کسانی که در نیروی هوایی با 
احساس مسئولیت فعالیت می‌کنند، در افتخار 
و فضیلت آن روز شریک هستند، چرا که 
آن حرکت در واقع بیعت با آرمانها و جهاد 
مقدسی بود که امام)ره( فرمانده مقتدر آن 
بودند، بنابراین آن حرکت معنوی ادامه دارد 
و همه کسانی که در مسیر آن آرمانها قرار 

دارند، در آن حرکت سهیم هستند.
رهبر انقلاب اسامی یکی از ویژگی های 
مهم آن حرکت بسیار تأثیرگذار را »تشخیص 
نیاز لحظه« از جانب افسران و همافران 
نیروی هوایی و انجام آن اقدام هوشمندانه 
براساس بصیرت برشمردند و گفتند: این 
حرکت همچنین نشان داد محاسبات آمریکا 

و رژیم منحوس پهلوی، غلط بود و از جایی 
ضربه خوردند که تصورش را نمی‌کردند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بیان مهمترین 
نکته درس‌آموز آن رویداد تاریخی افزودند: 
اگر نیروهای جبهه حق و اسلام، در هر میدان 
جهادی اعم از جهادهای نظامی، علمی، 

تحقیقاتی و سایر عرصه‌ها، حضور فعال، 
مؤثر و امیدوارانه داشته باشند و از جلال و 
جبروت ظاهری طرف مقابل نهراسند، قطعاً 
محاسبات دشمن غلط از آب درخواهد آمد 

زیرا این وعده تخلف‌ناپذیر الهی است.
نیز  امروز  کردند:  خاطرنشان  ایشان 
محاسبات امریکایی‌ها غلط از آب درآمده و 
در حال ضربه خوردن از جایی هستند که 
قبلًا تصورش را نمی‌کردند که آن هم از 
طرف رؤسای جمهور خودشان است یعنی 
رئیس‌جمهور قبلی و فعلی آمریکا با اقدامات 
خود عملًا دست به دست هم داده‌اند که 

باقیمانده آبروی امریکا را هم ببرند.
رهبر انقلاب اسامی در بیان عمق داشتن 
حرکت آن روز نیروی هوایی به استمرار آن 
پس از انقلاب در عرصه‌های مختلف اشاره 
کردند و افزودند: تشکیل جهاد خودکفایی 
نیروی هوایی در همان روزهای اول انقلاب، 
خنثی کردن توطئه‌ها و کودتا در برخی 
پایگاهها و اقدامات برجسته نیروی هوایی در 
دوران دفاع مقدس، همه نشانگر آن است که 
حرکت ۱۹ بهمن ۵۷ براساس عمق و روحیه 
بصیرت شکل گرفته بود و به همین علت در 

نیروی هوایی و ارتش شهیدان برجسته‌ای 
بابایی، ستاری،  همچون صیاد شیرازی، 

کلاهدوز، فکوری و فلاحی چهره نمایاندند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای یکی از دلایل 
این عمق و بصیرت در نیروی هوایی را 

ارتباط نزدیک آنها در دوران رژیم طاغوت با 
مستشاران امریکایی و مشاهده دیکتاتوری، 
تسلط و فساد اخلاقی آنها ارزیابی و 
خاطرنشان کردند: حضور امریکایی‌ها در 
ارتش ایران داستان غم انگیزی است که 
احتمالًا نسل جوان از آن اطلاعی ندارد 
اما یک نمونه آن، استفاده چند باره امریکا 
و انگلیس از ارتش ایران برای سرکوب 
ملتهای مظلوم بود که این یکی از خیانت 
های رژیم پهلوی به ارتش و ملت ایران 
 و همچنین جنایت در حق ملتهای دیگر

 است.
رهبر انقلاب با تأکید بر اهمیت »جهاد 
تبیین«، عکس منتشر شده از بیعت همافران 
با امام خمینی)ره( را نمونه‌ای از اثر ماندگار 
کار تبیینی برشمردند و گفتند: عامل 
ماندگاری و اثرگذاری آن حادثه تاریخ‌ساز و 
تحول‌آفرین، همان قاب تصویر هنرمندانه‌ای 
بود که با امکانات رسانه‌ایِ محدود آن روز 
منتشر شد و این نشان‌دهنده اثر بی‌بدیل 

روایت‌گریِ درست از حوادث است.
ایشان با اشاره به گسترش انواع رسانه‌ها در 
بسترهای مختلف، سیاست قطعی رسانه‌های 

معاند اسام و ایران را تحریف واقعیت‌ها 
با بکار بستن دروغ‌های حرفه‌ای دانستند و 
افزودند: آنها برای اجرای این سیاست، با 
بزک کردن چهره زشت و فاسد رژیم طاغوت 
و پوشاندن خیانت‌های آنها، حتی به دنبال 
تزیین و آرایش تصویر سراپا جنایت ساواک 

هستند و در مقابل، با مخدوش کردن چهره 
انقلاب و امام بزررگوار، پیشرفتها، حقایق و 
نقاط مثبت انقاب را کاملًا کتمان، و نقاط 
ضعف را صدها برابر بزرگ‌نمایی می‌کنند، 
بنابراین در مقابل این تهاجم رسانه‌ای، جهاد 

تبیین یک فریضه قطعی و فوری است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای دیکتاتوری رسانه‌ای 
را یکی از انواع دیکتاتوری قدرت‌های غربی 
با وجود ادعای آزادی بیان آنها خواندند و 
با اشاره به مصادیقی از آن همچون حذف 
نام و عکس شهید سلیمانی در فضای 
مجازی خاطرنشان کردند: آنها هر کلمه و 
تصویری را که با سیاست‌های غربی معارض 
باشد، ممنوع‌الانتشار می‌کنند و در مقابل از 
همین فضا برای تخریب اسام و جمهوری 

اسلامی، استفاده حداکثری می‌کنند.
ایشان در مقابل این واقعیت تلخ، وظیفه 
همگان بویژه مسئولان و متولیان رسانه 
ملی و صاحبان انواع رسانه‌ها را به میدان 
آمدن و روایت صحیح پیشرفتها و خدمات 
بزرگ انقلاب دانستند و افزودند: کارهای 
بزرگ و حماسه‌آمیزی در طول این چند دهه 
در عرصه‌های گوناگون همچون اقتصادی، 

بهداشت و  آموزشی،  اجتماعی، عمرانی، 
درمان، صنعتی، دینی و فرهنگی، دیپلماسی 
و سیاسی، دفاعی و امنیتی رقم خورده 
است اما به علت کم‌کاری‌ها انعکاس و خبر 
چندانی از این اقدامات حیرت‌آور در مجموعه 
رسانه‌ای کشور وجود ندارد، در حالی‌که هر 
یک از آنها سرفصلی برای جهاد تبیین است.
رهبر انقلاب گفتند: نباید گذاشت بعضی از 
مشکلات اقتصادی و معیشتی بر روی این 
پیشرفتها و حماسه‌ها گرد و غبار بنشاند و 
آنها را از چشم مردم دور کند و به فراموشی 

سپرده شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره 
به »تهاجم ترکیبی« جبهه دشمن علیه ایران 
امنیتی،  اقتصادی، سیاسی،  یعنی تهاجم 
رسانه‌ای و دیپلماسی تأکید کردند: در مقابل 
این تهاجم ترکیبی و دسته‌جمعی، نمی‌توانیم 
همیشه در موضع دفاعی بمانیم و ما نیز باید 
در زمینه‌های مختلف از جمله رسانه‌ای، 
امنیتی و اقتصادی تهاجم ترکیبی کنیم که 
در این زمینه اهل فکر و اقدام بخصوص 

مسئولان، موظف به تلاش هستند.
پیشرفت‌های  سخنانشان،  پایان  در  ایشان 
روزافزون کشور بر خلاف اراده بدخواهان را 
نویدبخش فردایی بهتر برای ملت دانستند 
و گفتند: همچنان‌که جمهوری اسامی در 
طول این ۴۳ سال با قدرت به پیش رفته 
و روز به روز مستحکم‌تر و ریشه‌دارتر شده 
است، این حرکت به توفیق الهی در آینده نیز 
بهتر از گذشته ادامه خواهد یافت و دشمن باز 

هم ناکام خواهد شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره 
به ایام پر برکت ماه رجب، آحاد مردم به‌ویژه 
جوانان را به بهره‌مندی از فیوضات الهی و 

معنوی این ماه توصیه کردند.
پیش از سخنان رهبر انقلاب اسامی، 
امیر سرتیپ واحدی فرمانده نیروی هوایی 
ارتش گزارشی از فعالیت‌ها، پیشرفت‌ها و 

برنامه‌های این نیرو بیان کرد.

از برجام

مرور تاریخ بهمن 57؛ حمله گارد شاهنشاهی به همافران نیروی هوایی
در ادامه روز شمار انقلاب اسلامی ایران به مرور برخی وقایع 

20 بهمن 1357 می پردازیم.
در ادامه روز شمار انقلاب، با هم به مرور برخی وقایع رخ 
داده در 20 بهمن ماه 1357 می پردازیم. پیش از آغاز بررسی 
وقایع، گفتنی است، با توجه به اینکه جمعه 20 بهمن ماه 57 
روز جمعه بوده است، عکس روزنامه اطلاعات و نمایه خبر، 

از روز شنبه 21 بهمن برداشته شده است.
سخنرانی مهندس بازرگان در دانشگاه تهران

مهندس مهدی بازرگان نخست وزیر دولت موقت، با 
سخنرانی در دانشگاه تهران رئوس برنامه های دولت خود 

را روشن کرد.
مهندس بازرگان در این سخنرانی گفت: ماموریتی که رهبر 
انقلاب به من داده است پر مخاطره ترین و سنگین تریم 
ماموریت در عمر 71 ساله مشروطیت در ایران است که به 

یک نخست وزیر داده شده است.
نظر ارتشبد قره باغی درباره سخنرانی بازرگان

ارتشبد قره باغی رئیس ستاد بزرگ ارتشتاران در باره اجتماع 
بزرگ مردم ایران)در سخنرانی مهندس بازرگان( در دانشگاه 
تهران گفت:آقای بازرگان در دانشگاه تهران، برنامه دولت 
خود را در اجتماع فوق العاده زیاد طبقات مختلف ارائه نمود 
که مورد تایید مردم قرار گرفت و وعده داد که به زودی، 
اعضای دولت را معرفی خواهد نمود. تمام این مراسم عیناً 
مانند برنامه رسمی دولت از رادیو و تلویزیون پخش می 
گردید و پرسنل نیروی مسلح، بخصوص مامورین فرمانداری 
نظامی را که در خیابان های شهرهای کشور، بلاتکلیف 
بودند تحت تاثیر قرا می داد. )از مهاجرت امام خمینی)ره( به 
پاریس تا پیروزی، علی اکبر علی اکبری بایگی، مرکز اسناد 

انقلاب اسلامی، 1384، ص205(
حمله گارد شاهنشاهی به همافران

جمعه 20 بهمن ماه تلویزیون اعلام کرد که فیلم بازگشت 
امام را پخش خواهد کرد. عوامل رژیم ستمشاهی پیش 
از پخش برنامه، تظاهراتی که امروز در حمایت از شاه و 

بختیار در امجدیه برگزار شده بود را پخش کرد. پخش 
این تظاهرات واکنش منفی همافران را در پی داشت. 
نیروهای گارد شاهنشاهی که در پادگان مستقر بودند، پس 
از استهزای موافقان شاه توسط همافران و به خصوص زمانی 
که تلویزیون تصاویر مربوط به ورود امام را پخش کرد و 
همافران به شادی پرداختند و صلوات فرستادند، نیرو های 

گارد به سالن هجوم بردند و همافران را به گلوله بستند.
صدای تیراندازی ها در پادگان لوشان تپه، مردم شرق تهران 
را به خیابان کشید. مردم ابتدا تصور می کردند که به به مقر 
امام)مدرسه علوی(  حمله شده است اما صدای شلیک گلوله 
ها از پادگان و با توجه به گزارش اندک نفراتی که توانسته 
بودند از مهلکه بگریزند، توجه مردم را به پادگان نیروی 
هوایی جلب کرد. مردم پادگان لوشان تپه را محاصره کردند. 
برخی از مردم می خواستند تا به کمک همافران بشتابند اما 
گروهی دیگر این کار را خطرناک می دانستند.مردم تا صبح 

خیابان های اطراف پادگان)لوشان تپه( را ترک نکردند و در 
آن جا ماندند.

خاطره سفیر وقت آمریکا درباره حمله به پادگان نیروی 
هوایی

ویلیام سولیوان )سفیر وقت آمریکا در ایران( درباره واقعه 
لوشان تپه می گوید:

در این روز یک واحد از دانشجویان نیروهای هوایی که از 
طرف تکنسین های پایگاه هوایی دوشان تپه ، پشتیبانی 
می شدند علیه فرماندهان خود سر به شورش برداشتند و 
زد و خورد از داخل پایگاه آغاز شد. عده ای از اعضای کادر 
مستشاری ما در نیروی هوایی که در این پایگاه بودند ، به 
دستور ژنرال ربیعی فرمانده نیروی هوایی به وسیله هلی 
کوپتر و اتوبوس از محوطه خارج شدند ... نبرد در مرکز 
آموزش نیروی هوایی و اطراف پایگاه دوشان تپه ، تمام شب 
ادامه یافت و صبح روز دهم فوریه ، این منطقه به یک میدان 

جنگ واقعی تبدبل شد ... در پایان روز ... خبرنگاران گزارش 
دادند که چند تانک هم بدست نیروهای انقلابی افتاده ، اما 
از آنجا که هدایت یک تانک چیفتن از عهده ی هرکسی 
ساخته نیست ، چنین به نظر می رسید که بعضی از افراد 
گارد سلطنتی به نیروهای انقلابی پیوستند. )از مهاجرت امام 
خمینی به پاریس تا پیروزی، علی اکبر علی اکبری بایگی، 

مرکز اسناد انقلاب اسلامی، 1384، ص280(
تشکر امام خمینی)ره( از آقای گلپایگانی

امام خمینی)ره( در پاسخ به تبریک آیت الله گلپایگانی نامه 
ای تشکر آمیز به ایشان ارسال کردند.

سخنرانی امام در جمع نمایندگان شورای هماهنگی 
اعتصابات

امام خمینی بنیان گذار کبیر انقلاب اسامی، در جمع 
نمایندگان شورای هماهنگی اعتصابات بر دور شدن از 

اختلافات و راه طولانی برای سازندگی اشاره کردند.
امام خمینی)ره( سخنگو ندارند

امام خمینی)ره( طی پیامی به ملت تاکید کردند که سخنگو 
ندارند.

تجمع طرفداران شاه در ورزشگاه امجدیه
تعدادی از طرفداران قانون اساسی، شاه و دولت شاپور بختیار 

در ورزشگاه امجدیه تجمع کردند.
بختیار کی استعفا می دهد؟

قرار بود که عصر امروز شاپور بختیار در حضور مهندس 
مهدی بازرگان از سمت نخست وزیری استعفا دهد اما 
این موضوع را به روز یکشنبه 22 بهمن ماه موکول کرد. ) 
احتمالا بختیار می خواست با استفاده از قدرت ارتش، آخرین 

شانس خود را برای حفظ قدرت امتحان کند.(
20 بهمن 57/ حمله گارد شاهنشاهی به همافران نیروی 

هوایی
منابع:

موسسه حفظ و نشر آثار امام خمینی)ره(
موسسه مطالعات تاریخ معاصر ایران

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره به »تهاجم ترکیبی« جبهه دشمن علیه ایران یعنی 
تهاجم اقتصادی، سیاسی، امنیتی، رسانه‌ای و دیپلماسی تأکید کردند: در مقابل این تهاجم ترکیبی 

و دسته‌جمعی، نمی‌توانیم همیشه در موضع دفاعی بمانیم و ما نیز باید در زمینه‌های مختلف 
از جمله رسانه‌ای، امنیتی و اقتصادی تهاجم ترکیبی کنیم که در این زمینه اهل فکر و اقدام 

بخصوص مسئولان، موظف به تلاش هستند
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از امروز سفته را الکترونیکی بخرید

جزئیات تجارت تهرن و واشگتن؛

یک تن گوشی از مبدا آمریکا

وزیر امور اقتصادی و دارایی از فراهم شدن 
امکان خرید سفته به صورت اینترنتی و 
غیرحضوری از فردا و به صورت ۲۴ ساعته 

خبر داد.
سامانه‌های کاربردی وزارت امور اقتصادی و 
دارایی امروز با حضور وزیر اقتصاد در محل 
این وزارتخانه به بهره برداری رسید که این 
سامانه‌ها در بخش‌های معاونت خزانه داری، 
معاونت اقتصادی و همچنین مرکز فناوری 
اطلاعات وزارتخانه تهیه و به کارگیری خواهد 

شد.
یکی از این سامانه‌ها، سامانه مدیریت بدهی‌ها 
و اوراق بازار پول و سرمایه است که در راستای 
قانون رفع موانع تولید و ظرفیت انتشار اوراق 
مالی اسلامی و اسناد تسویه خزانه در قوانین 

بودجه سنواتی طراحی شده است.
هدف این سامانه شناسایی ثبت، پایش، 
گزارشگری بدهی ها و تسهیل تأمین مالی 
دولت و تسویه و تهاتر بدهی و مدیریت اوراق 

مالی است.
بر اساس آمارها تا تاریخ ۱۶ بهمن ماه سال 
جاری بالغ بر ۱۴۴۸ سند به مبلغ ۲۷ هزار و 
۹۴۸ میلیارد ریال اوراق و اسناد مالی تسویه 

شده است.
در این جلسه تاکید شد تمام دستگاه‌های کشور 
به سامانه مرکز مدیریت بدهی‌های عمومی 
و روابط مالی دولت، دسترسی دارند تا بتوانند 
از این طریق اقدام کنند و دومین سامانه آغاز 
آزمایشی سامانه سفته و برات الکترونیکی است 
که یکی از اهداف آن دسترسی آسان مردم و 

کسب و کارها به سفته و برات بوده تا بتوانند 
خدمات غیر حضوری دریافت کنند.

احسان خاندوزی در این مراسم با بیان اینکه 
امروز همزمان با سایر اقدامات وزارت اقتصاد از 
چهار سامانه جدید این وزارتخانه در حوزه‌های 
مختلف رونمایی شد که این سامانه‌ها با هدف 
کاربری با دستگاه‌های استانی و ملی طراحی و 

عملیاتی شده‌اند.
وی افزود: یکی از این سامانه‌ها در حوزه 
خزانه‌داری کشور و سامانه‌های دیگر در حوزه 
رصد بدهی‌های دولت و اوراق دولتی بوده و 

به دولت این جازه را می‌دهد که صفر تا صد 
بدهی‌های دولت و اوراق دولتی را رصد و 
پیگیری کند. همچنین این سامانه‌ها موضوع 
ارائه تسهیلات به بخش اشتغال را رصد 
می‌کنند و به دولت این امکان را می‌دهند که 

نظارت دقیقی دراین حوزه‌ها داشته باشند.
وزیر اقتصاد با بیان اینکه از طریق این 
سامانه‌های جدید نظارت بر خط و آنلاین را 
برای دستگاه‌های مختلف ایجاد کرده‌ایم 
ادامه داد: با رونمایی‌های امروز از سامانه‌های 
جدید خبر خوش ما این است که مردم از فردا 

می‌توانند به صورت اینترنتی و غیرحضوری 
و به صورت ۲۴ ساعته نسبت به خرید سفته 

اقدام کنند.
خاندوزی درباره خرید غیرحضوری سفته و برات 
اظهار کرد: کاربران عمومی از هر کجایی که 
هستند و از منزل و محل کار خود بدون مراجعه 
به شعب یا واحدهای فروش سفته، امکان خرید 
سفته را خواهند داشت. همچنین امکان صدور 
هر پنج مرحله پس از فروش سفته هم بدون 
حضور به شعب بانکی به صورت الکترونیکی 
انجام می‌شود یعنی افراد می‌توانند به صورت 

۲۴ ساعته و آنلاین ظهرنویسی سفته را هم 
انجام دهند.

وزیر اقتصاد با بیان این که در حال حاضر سه 
بانک دولتی خصوصی و قرض الحسنه این 
خدمات اینترنتی را ارائه می‌دهند گفت:‌ بانک 
ملی، بانک قرض الحسنه رسالت و بانک آینده 
از فردا به صورت برخط و ۲۴ ساعته سفته صادر 
می‌کنند. با صدور سفته الکترونیکی امکان جعل 
اسناد به صفر می‌رسد که این باعث گره‌گشایی 

بخشی از مسایل اقتصادی خواهد شد.

ایران و آمریکا در سال جاری حدود ۸۳ میلیون 
دلار تبادل تجارت داشته‌اند که سهم واردات از 
این کشور بسیار بیشتر از صادرات به آن است 
ولی در مجموع تجارت صورت گرفته در مقابل 

حجم تجارت خارجی ایران قابل توجه نیست.
بررسی وضعیت تجارت خارجی کشور در آمار 
گمرک نشان می دهد که در ۱۰ماهه امسال 
در مجموع حدود ۱۳۳.۶ میلیون تن کالا به 

ارزش ۸۰ میلیارد و ۲۳۶ میلیون دلاری برای 
تبادل تجاری ایران و سایر کشورها ثبت شده 
و گمرک ایران این طور پیش بینی کرده بود 
که این رقم تا پایان سال به حدود ۹۸ میلیارد 

دلار برسد.
از مجموع تجارت صورت گرفته در این مدت 
حدود ۳۸.۸میلیارد دلار به صادرات و بیش از 
۴۱.۴ میلیارد دلار به واردات اختصاص داشت 

است.
اما در بین کشورهای طرف تجارت خارجی 
ایران اینکه سهم آمریکا چقدر است، از گمرک 
ایران مورد بررسی قرار گرفت و لطیفی- 
سخنگوی گمرک - در این رابطه توضیحاتی 

به ایسنا ارائه کرد.
تجارت ۸۳ میلیون دلاری ایران و آمریکا

بر اساس این  گزارش در ۱۰ ماهه سال جاری 

مجموع تجارت ایران و آمریکا حدود ۸۳ 
میلیون دلار به وزن نزدیک به ۱۵ هزار تن 

بوده است.
افزایش ۳ برابری صادرات

در دوره مورد بررسی ۲۱۵ تن به ارزش ۲۵۱.۱ 
هزار دلار کالا از ایران به آمریکا صادر شده 
است، در حالی که در ۱۰ ماهه پارسال حجم 
صادرات ۱۷.۳ تن به ارزش ۸۵.۳ هزار دلار  

بوده و بیانگر رشد حدود سه برابری است.
از اقام صادراتی ایران به آمریکا می توان به 
لبنیاتی مانند دوغ، خامه و پنیر  و یا در سایر 
اقلام به زعفران، مربا، عرقیات سنتی، صنایع 
خاتم کاری، کتاب، کف پوش، چادر و برخی 

آلات موسیقی اشاره کرد.
۴۵۵ هزار دلار گوشی از آمریکا به ایران آمد

اما در بخش واردات در سال جاری تا پایان 

دی ماه حدود ۱۴.۵ هزار تن به ارزش ۸۲.۶ 
میلیون دلار انجام شده است که این رقم در 
۱۰ ماهه سال گذشته حدود ۱۴.۴ هزار تن به 
ارزش ۶۴.۷ میلیون دلار بوده که نشان دهنده 
رشد حدود ۲۳ درصدی ارزش واردات از آمریکا 

است.
در بین اقلام وارداتی ایران از آمریکا نیز می 
توان به ورود حدود یک تن گوشی به ارزش 
بیش از ۴۵۵ هزار دلار اشاره کرد که مستقیم 
از این کشور وارد ایران شده است، این در حالی 
است که گوشی‌های آمریکایی از سایر کشورها 

نیز به ایران وارد می‌شود.
سایر کالاهای وارداتی نیز عمدتا اقلام پزشکی 
و تجهیزات مربوطه بوده و یا در مواردی گاو 
نر مولد، قزل‌آلا برای پرورش و بذر سبزیجات 

نیز ثبت شده است.

صعود نرخ مواد غذایی ادامه‌دار می‌شود
صعود قیمت‌های مواد غذایی در 
بازارهای جهانی در سال 2022 نیز 
ادامه‌دار می‌شود. به گزارش فائو در حالی 
که بهای مواد غذایی در سال 2021 به 
بیشترین سطح 10 سال اخیر خود رسید، 
همچنان نرخ این محصولات در سال 

جاری در مسیر رشد نرخ قدم برمی‌دارد.
روغن‌های گیاهی همچون روغن سویا 
سردمدار صعود قیمتی در بخش کالاهای 

 ،)FAO( کشاورزی ظرف ماه ژانویه بودند. به گزارش سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد
صعود نرخ روغن‌ در اولین ماه از سال 2022 به افزایش کلی شاخص قیمت مواد غذایی 

فائو منجر شد.
شاخص مواد غذایی فائو در ماه ژانویه به 135.7 واحد رسید که این رقم نسبت به نرخ آن در 

ماه قبل یعنی دسامبر 2021 رشدی 1.1 درصدی داشت.
ابوبکر بن بالحسن )Boubaker Ben-Belhassen( مدیر بخش بازار و بازرگانی فائو، گفت: 
کاهش صادرات در کنار سایر محدودیت‌های طرف عرضه، به ویژه کمبود نیروی کار و آب 
و هوای نامساعد، باعث شده تا نرخ روغن نباتی به رکورد قیمتی خود برسد. در این شرایط 
نگرانی‌هایی نسبت به حفظ این سطوح بالای قیمتی برای بازه میان و بلند مدت وجود دارد.
شاخص نرخ روغن‌های گیاهی فائو در ماه ژانویه 4.2 درصد رشد داشت و به 185.9 واحد 
رسید. در عین حال نرخ تمامی انواع روغن به دلیل رشد نرخ روغن خام در این ماه افزایش 
داشت. در عین حال قیمت روغن پالم به دلیل نگرانی در مورد عرضه از سوی اندونزی، 
بزرگترین صادرکننده جهان، افزایش یافت. قیمت روغن سویا نیز به دلیل تقاضای قوی به 

ویژه از سوی هند افزایش یافت.

  قیمت گوشت در روزهای پایانی سال
مدیر بازرگانی داخلی کالاهای کشاورزی 
وزارت جهاد کشاورزی از عرضه انواع 
گوشت قرمز با قیمت‌های مناسب در 
روزهای پایانی سال به‌منظور تنظیم بازار 

خبر داد.
 »ابراهیم زارع« درباره تصمیمات و 
تدابیر کارگروه تنظیم بازار محصولات 
کشاورزی برای ثبات بازار در اسفند 
ماه، افزود: بر اساس آخرین تصمیمات 

کارگروه تنظیم محصولات کشاورزی مقرر شد گوشت قرمز گوسفند منجمد، گوساله منجمد 
و گوساله گرم در سراسر کشور و گوشت گوسفند گرم در سطح تهران توسط شرکت پشتیبانی 

امور دام در روزهای پایانی سال و ایام نوروز توزیع شود.
مدیر بازرگانی داخلی کالاهای کشاورزی وزارت جهاد کشاورزی پیش بینی‌کرد که قیمت 

گوشت قرمز منجمد حدود ۱۵ درصد کمتر از قیمت گوشت گرم در بازار عرضه شود.
زارع با بیان اینکه گوشت قرمز گرم نیز با قیمت مناسب قابل عرضه خواهد بود، اظهار 
داشت: گوشت مرغ منجمد بر اساس همان قیمت مصوب قبلی توسط شرکت پشتیبانی امور 
دام در بازار توزیع و قیمت انواع گوشت قرمز نیز در کارگروه تنظیم بازار به‌زودی نهایی و 

مصوب می‌شود.
کمبود گوشت قرمز وجود ندارد

وی با بیان اینکه کمبودی در تامین گوشت قرمز وجود ندارد، گفت: امسال با مازاد کشتار و 
عرضه گوشت قرمز روبه‌رو هستیم و برای تامین ذخایر استراتژیک، اولویت با خرید گوشت 
تولید داخل است و در صورتی که از محل تولید داخل امکان تامین نباشد، شرکت پشتیبانی 

امور دام اقدام به واردات می کند.
زارع با اشاره به اینکه دولت ابزارهایی برای کنترل قیمت کالاها دارد و یکی از این ابزارها 
عرضه به موقع محصول در بازار است، گفت: وزارت جهاد کشاورزی تلاش می‌کند از طریق 
همکاری و مذاکره با تشکل‌ها برای تنظیم بازار محصولات اساسی در ایام نوروز اقدام کند.

مدیر بازرگانی داخلی کالاهای کشاورزی وزارت جهاد کشاورزی ادامه‌داد: وزارتخانه در 
جلساتی به شرکت‌های قطعه بندی گوشت پیشنهاد داده قیمت هایشان را کاهش دهند.

زارع درباره برخی شایعات در مورد قیمت گوشت قرمز، تصریح‌کرد: دلالان با شایعه پراکنی 
در فضای مجازی، ایجاد التهاب و تحریک خرید مردم و هجوم آنان به بازار به نوعی می 
خواهند قیمت‌سازی و درآمدزایی کنند و به اهداف خود برسند و این درحالی است که در 

کشور با کمبود گوشت قرمز مواجه نیستیم و قیمت‌ها مشخص هستند.

  مجوزی برای افزایش قیمت لوازم خانگی 
ندادیم

مدیر کل نظارت بر کالاهای فلزی و 
معدنی سازمان حمایت مصرف کنندگان 
و تولیدکنندگان، ۲۵ روز بعد از انتشار 
خبر افزایش قیمت لوازم خانگی، تاکید 
کرده که در حال حاضر هیچگونه مجوز 
افزایش قیمتی برای محصولات لوازم 
خانگی از سوی این سازمان صادر نشده 

است.
به گزارش ایسنا، در پی انتشار مصاحبه 

اکبر پازوکی، رئیس اتحادیه لوازم خانگی، درباره افزایش هشت تا ۱۲ درصدی برخی از اقلام 
لوازم خانگی،  حسن اله یاری، مدیر کل نظارت بر کالاهای فلزی و معدنی به صورت کتبی 

توضیحاتی به ایسنا ارائه کرده است.
یاری تاکید کرده که در حال حاضر هیچگونه مجوز افزایش قیمتی برای محصولات لوازم 

خانگی ازسوی این سازمان صادر نشده است.
وی همچنین گفته که درصورت درخواست افزایش قیمت از سوی واحدهای تولیدکننده لوازم 
خانگی، آن‌ها باید مطابق رویه مرسوم، مستندات بهای تمام شده برای بررسی به سازمان 
ارائه کنند تا در صورت تأیید، پس از تصمیم گیری نهایی در کارگروه تنظیم بازار و ابلاغ به 

شرکت، قیمت‌های جدید اعمال شود.
بنابراین به گفته این مقام مسئول هرگونه افزایش قیمت بدون طی مراحل یاد شده فاقد 

وجاهت بوده و برخورد قانونی لازم در این خصوص انجام می‌شود.
بلاتکلیفی قیمت‌ها در بازار

اواخر دی ماه رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم خانگی اعلام کرد که برخی تولید کنندگان 
لوازم خانگی در روزهای اخیر قیمت محصولات خود را ۸ تا ۱۲ درصد افزایش دادند. بیشترین 
افزایش قیمت مربوط به یخچال و فریزر و کولر آبی بود و قیمت ماشین لباسشویی و ماشین 

ظرفشویی تغییری نکرده بود.
بعد از این صحبت‌ها، این موضوع از سازمان حمایت پیگیری و حالا بعد از حدود ۲۵ روز 
پاسخ داده شده است. در این مدت قائم مقام وزیر صمت در امور بازرگانی هم گفته بود 
تولیدکنندگان لوازم خانگی مجوزی برای افزایش قیمت دریافت نکرده‌اند و اگر افزایشی 
صورت گرفته، بدون مجوز بوده است. همچنین هفته پیش رئیس سازمان تعزیرات حکومتی 
گفته بود گزارشی مبنی بر گرانفروشی لوازم خانگی از سازمان حمایت حقوق مصرف کنندگان 
و اتحادیه‌ها برای این سازمان ارسال نشده و به محض ارسال، بدون نوبت رسیدگی خواهد 

شد.
بنابراین مشخص نیست هنوز هم این اطلاعات برای سازمان تعزیرات ارسال شده یا نه و 

تکلیف قیمت لوازم خانگی چیست.
البته باید به این نکته هم اشاره شود که میانه دی ماه دبیرکل انجمن صنایع لوازم خانگی 
ایران از افزایش ۳۹ درصدی قیمت نهاده‌های تولید از ابتدای امسال تاکنون خبر داده و از 
وزارت صمت خواسته بود که به قیمت گذاری دستوری برای کالای نهایی پایان دهد و به 

جای آن بر تامین و نظارت بر نهاده‌های تولید متمرکز شود.

باخبر باشید

در نشست هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران مطرح شد

پنج ریسک اقتصاد ایران در 2022
براساس گزارش جدید مجمع جهانی اقتصاد 
ایران در سال 2022 با پنج ریسک اصلی در 
بخش اقتصاد روبرو است که باید برای عبور 

از آنها چاره اندیشید.
به گزارش صبح‌امروز به نقل از اکوایران؛ 
‌براساس این گزارش چالش بزرگ اول 
»مساله اشتغال و معیشت« است که در 
این گزارش پیش‌بینی شده در سال 2022 
ریسک اول اقتصاد ایران باشد. چالش 
دوم »سرخوردگی جوانان«، چالش سوم 
»رکود اقتصادی طولانی‌مدت«، چهارم 
»بحران منابع طبیعی« و »پنجم فروپاشی 

اکوسیستم« است.
چالش هایی که در نشست هیات نمایندگان 
اتاق بازرگانی تهران، رییس اتاق بازارگانی 
ایران اظهار امیدوار کرد تا در تدوین برنامه 
هفتم توسعه به این چالش‌های جدی توجه 
ویژه‌ای شود.به گفته مسعود خوانساری 
ما درباره همه این پنج مورد همواره بحث 
کرده‌ایم. متاسفانه چالش اشتغال و معیشت 
با تصمیماتی که این روزها گرفته می‌شود، 
ممکن است عمیق‌تر و جدی‌تر شود؛ قوانینی 
که درباره مالیات بر عایدی سرمایه، مالیات 
بر خانه‌های خالی، مالیات بر خودرو و ... 

تصویب و به مرحله اجرا می‌رسد همه باعث 
می‌شود سرمایه‌گذاری در داخل کشور  بیشتر 

دچار بحران شود.
خوانساری ادامه داد: حداقل در این زمان نیاز 
است با دقت بیشتری موضوع دیده شود و 
در نظر گرفت که چه زمانی برای اجرای این 
مصوبات بهترین زمان است؟ زیرا متاسفانه 
این مصوبات خروج سرمایه را افزایش خواهد 
داد و خروج سرمایه یعنی کم شدن اشتغال و 
به وجود آمدن مشکلات بیشتر برای معیشت 
مردم. سرخوردگی جوانان هم باتوجه به 
نبودن شغل برای آنها به وجود می‌آید و 
تنگناها و محدودیت‌هایی که برای جوانان 
فعال به خصوص در حوزه استارت‌آپی پیش 
می‌آید، چالش‌ها را بدتر و جدی‌تر می‌کند. 
درباره بحران منابع طبیعی هم که بحث‌های 
بسیاری شده است و مهم‌ترین آن، بحران 
آب است که باید برای حل آن برنامه‌ریزی 
و چاره‌اندیشی شود.او در ادامه گفت: برنامه 
هفتم توسعه قرار بود سال جاری تدوین شود 
که یک سال عقب افتاده است. امیدوارم 
این 5 چالش مهم که در گزارش مجمع 
جهانی اقتصاد مورد اشاره قرار گرفته، به 
عنوان مسائل اصلی در برنامه هفتم توسعه 

اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و سیاسی 
کشور دیده شود و مورد توجه برنامه‌نویسان 

قرار گیرد.
افت 30 پله ای در شاخص ادراک فساد

اشاره‌ای  همچنین  تهران  اتاق  رئیس 

به آخرین گزارشی که سازمان شفافیت 
بین‌المللی منتشر کرده است، داشت و گفت: 
گزارش ارائه شده از سوی سازمان شفافیت 
بین‌المللی درباره شاخص ادارک فساد است؛ 
در سال 2017 ایران در بین 180 کشور رتبه 
130 را داشت اما متاسفانه امسال با 30 پله 
نزول ما به 150 رسیده‌ایم که این جای تامل 
و تفکر دارد و امیدواریم با اتفاقاتی که در 
اقتصاد کشور خواهد افتاد، وضعیت فساد 

بهبود پیدا کند و شاهد کاهش آن باشیم.
خوانساری با بیان اینکه خبرهای خوبی از 
مذاکرات هسته‌ای به گوش می‌رسد؛ گفت: 
امیدواریم مذاکرات به زودی به توافف منجر 
شود؛ اگر این اتفاق رخ دهد حتما شاهد 
تاثیرات مثبت آن در اقتصاد کشور خواهیم 
بود؛ هم فروش نفت بهتر خواهد شد و هم 
صادرات رشد می‌کند و البته هزینه‌های 
سرباری که به دلیل تحریم بر اقتصاد 
تحمیل شده، کم خواهد شد. در حال حاضر 
پیش‌بینی شده است که تحریم‌ها در سال 
آینده 20 درصد هزینه‌های مبادله را افزایش 
خواهد داد که با توافق این هزینه‌ها کنترل 

می‌شود.
 نگرانی ماندگار از تورم و احتمال افزایش آن

در ادامه نیز رئیس اتاق تهران با اشاره به آمار 
تورم و ابزار نگرانی نسبت به آن آغاز کرد 
برابر آخرین گزارش‌های رسمی،  و گفت: 
تورم سالانه در دی ماه به نرخ 42.2 درصد 
رسیده که نسبت به سال گذشته یک واحد 
درصد کاهش پیدا کرده است البته کماکان 
این نرخ بسیار بالاست که ما امیدواریم که 
روند کاهشی آن با سرعت بیشتری ادامه پیدا 
کند در ماه‌های آینده شاهد ارقام پایین‌تری 
باشیم.او تاکید کرد که هم‌اکنون دو نگرانی 
هم در مورد نرخ تورم و احتمال تشدید آن 
وجود دارد که یکی فرارسیدن ماه‌های بهمن 
و اسفند است که معمولًا دوره پرهزینه‌ای 
برای دولت رقم می‌زنند و باید عیدی و 
مزایای کارکنان دولت و نهادهای حاکمیتی 
پرداخت شود که می‌تواند بودجه را تحت 
تاثیر قرار دهد و دولت بخواهد کسری 
خودش را از طریق استقراض از بانک 
مرکزی جبران کند و دوم موضوع 55 هزار 
میلیارد تومان تنخواه دولت است که از بانک 
مرکزی دریافت کرده و باید تا پایان سال 
تسویه کند؛ این دو مولفه می‌تواند تورم را از 
نرخ بالایی که هم‌اکنون دارد بیشتر افزایش 

دهد.

 متاسفانه چالش اشتغال 
و معیشت با تصمیماتی که این 
روزها گرفته می‌شود، ممکن 
است عمیق‌تر و جدی‌تر شود؛ 
قوانینی که درباره مالیات 
بر عایدی سرمایه، مالیات 
بر خانه‌های خالی، مالیات 
بر خودرو و ... تصویب و به 
مرحله اجرا می‌رسد همه 
باعث می‌شود سرمایه‌گذاری 
در داخل کشور  بیشتر دچار 
بحران شود

کاربران عمومی از هر 
کجایی که هستند و از منزل و 
محل کار خود بدون مراجعه 
به شعب یا واحدهای فروش 
سفته، امکان خرید سفته را 
خواهند داشت. همچنین 
امکان صدور هر پنج مرحله 
پس از فروش سفته هم بدون 
حضور به شعب بانکی به 
صورت الکترونیکی انجام 
می‌شود یعنی افراد می‌توانند 
به صورت ۲۴ ساعته و آنلاین 
ظهرنویسی سفته را هم انجام 
دهند
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معاون رئیس جمهوری در امور زنان و خانواده:

به نام ناموس، داعش وار جنایت می‌کنند
معاون رئیس جمهوری در امور زنان و خانواده 
در واکنش به قتل ناموسی عروس اهوازی در 
توییتی نوشت: یکی چون شهید حججی بابت 
حفاظت از ناموس سر می دهد و دیگری به 

نام ناموس داعش وار جنایت می‌کند.
به گزارش خبرنگار حوزه زنان و خانواده ایرنا، 
انسیه خزعلی در واکنش به قتل عروس 
اهوازی به دست همسر و حاشیه های پس از 

این جنایت، در پیامی که در صفحه توئیتر خود منتشر کرد، نوشت: معاونت امور زنان و خانواده 
ریاست جمهوری، به جد پیگیر تصویب قانون و اجرا از مجلس و قوه قضاییه خواهد بود.وی 
یادآور شد: یکی چون شهید حججی بابت حفاظت از ناموس سر می دهد و دیگری به نام 

ناموس داعش وار جنایت می‌کند!
نقش پررنگ قوانین بازدارنده در کاهش آسیب ها

معاون رییس جمهوری در توییتی دیگر خاطرنشان کرد: با اینکه بسیاری از ناهنجاریهای 
رفتاری مرتبط با زنان ریشه در کاستی های فرهنگی دارد اما نمیتوان از نقش قوانین بازدارنده 

در کاهش این آسیب ها غفلت کرد.
خزعلی تصرح کرد: جامعه زنان؛ خواستار اقدام عاجل مجلس در ترمیم بخشی از خلأهای 

قانونی به موازات تلاش متولیان فرهنگی برای ارتقاء سطح فرهنگ عمومی است.

  فعالیت ۳۱ خانه سلامت برای ارائه 
خدمات حمایتی به دختران فرار

سرپرست دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی 
سازمان بهزیستی کشور از فعالیت ۳۱ خانه 
سلامت و ۲۲ خانه ندای مهر در سراسر کشور 
برای ارائه خدمات حمایتی به دختران فرار 
خبر داد و از مردم خواست در صورت مشاهده 
ناهنجاری‌های اجتماعی مانند خشونت خانگی 
و خشونت علیه کودکان، موارد را به شماره 

۱۲۳ اطلاع دهند.
محمود علیگو در گفت و گو با خبرنگار ایرنا با اشاره به فعالیت ۳۶۲ مرکز اورژانس اجتماعی 
در سراسر کشور افزود: این مراکز ذیل فعالیت خود به موضوعاتی مانند خشونت خانگی، فرار 

دختران، کودک آزاری و حمایت اجتماعی از افراد آسیب پذیر در دستور کار خود دارد.
وی خاطرنشان کرد: فعالیت ۳۱ خانه سامت و ۲۲ مرکز ندای مهر، فعالیت‌های خود را در 
قالب برنامه های حمایتی و اجتماعی در موضوع حمایت و هدایت دختران فرار به سوی زندگی 

مطلوب، ارائه می‌دهند.
دستمان به بسیاری از موارد فرار نمی‌رسد

سرپرست دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشور تاکید کرد: یکی از شرایط 
حضور دختران در خانه سلامت این است که در وضعیت مخاطره آمیز قرار داشته باشند درغیر 
اینصورت تلاش می شود خانواده بازسازی و بازپروری شود و بتوانیم فرزند را در دل خانواده 
حمایت کنیم.علیگو اظهارداشت: خدماتی که اعضای خانواده و فرد خشونت گر در این رابطه 

دریافت می‌کنند، خدمات روانشناسی، حمایتی، مشاوره و مددکاری است.
وی با اشاره به تلاش سخت پرسنل بهزیستی در زمینه ارائه خدمات حمایتی به آسیب دیدگان 
اجتماعی گفت: با معضلی که روبرو هستیم تعداد کم نیروهای ما است به‌طوریکه نسبت نیروها 
و تعداد مراجعات با هم هماهنگ نیست و به همین دلیل موارد زیادی هستند که بسیاری 

اوقات دستمان به آنها نمی رسد.
۲۴ ساعت طلایی برای رسیدگی به موضوع فرار دختران

سرپرست دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشور افزود: بنابراین به کمک 
مردم نیاز داریم و از مردم درخواست داریم درصورت مشاهده ناهنجاری‌های اجتماعی مانند 
خشونت علیه کودکان با ۱۲۳ تماس بگیرند تا در اسرع وقت خدمات تخصصی به آنها برسانیم.
علیگو افزود: مدت زمان برای اینکه بتوان به دختر فرار، خدمات مناسبی رساند، ۲۴ ساعت 
است و هرچه از ۱۲ ساعت گذر می‌کنیم دستیابی به او سخت تر و شرایط بغرنج تر می‌شود 
بنابراین مردم در صورت مشاهده چنین مواردی با ۱۲۳ تماس بگیرند تا بتوانیم شرایط بغرنج 
را از او دور کنیم.وی یادآور شد: در خانه سلامت براساس دستورالعمل و خدماتی که کودک 
و دختران دریافت می کنند و همچنین شرایطی که خانواده فرد دارد، فرد از ۳ ماه تا ۳ سال 
نگهداری می شود و حتی مواردی داریم که بیشتر از این هم نگهداری شده اند چون شرایط 

سخت بوده است.

  واکنش به تخریب خانه شهرداران در تهران
شهردار سابق تهران در مورد تخریب خانه 
موسوم به شهرداران واکنش نشان داد.پیروز 
حناچی در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص 
تخریب خانه شهرداران که گفته می‌شود 
حناچی قول داده بود که در صورت فروش این 
خانه باز هم این خانه حفظ شود، گفت: فروش 
و خرید املاک برای اجرای طرح های عمرانی 
شهر جزو ماموریت‌های ذاتی شهرداری‌ها 

است به گونه‌ای که در تهران به صورت دائمی و  روزانه املاک به دلایل گوناگون خریداری 
و یا به فروش می‌رسد.

وی با بیان این‌که شهرداری تهران یکی از بزرگترین ملاکان شهراست، اظهار کرد: خرید و 
فروش املاک یک اتفاق روتین است اما مهم این است که برآینداین خرید و فروش‌ها با طی 

روال قانونی و به نفع شهر و شهروندان باشد. 
حناچی با بیان این‌که در سال ۱۳۹۸ و در حالی که به شدت به منابع مالی برای اجرای 
پروژه‌های عمومی شهری نیازمند بودیم فروش این خانه را در دستور کار قرار دادیم و اجازه 
شورای شهر وقت نیز اخذ شد و حتی در بودجه ردیفی برای فروش املاک در نظر گرفته شده 
بود و به استناد همین ردیف بودجه مجوز فروش نیز از شورای شهر گرفته شد، گفت: این 
ملک بارعایت تشریفات قانونی به مزایده گذاشته شد و برمبنای قیمت کارشناسی در سال 

۱۳۹۹ به فروش رفت. 
شهردار سابق تهران با بیان این‌که آن زمان حدود ۱۰ پروژه کلیدی در تهران داشتیم که 
برای ادامه راه باید منابع اعتباری تزریق می شد، اظهار کرد: این ملک مدت مدیدی خالی 
بود و در زمان شهردار اسبق به عنوان مهمانسرای مهمانان خارجی شهرداری از آن استفاده 
می‌شد و در یک دوره به عنوان خانه شهرداران از آن استفاده می‌شد اما قدمت زیادی نداشت 
و ملک مربوط به اوایل دهه ۵۰ بود و واجد ارزش‌های میراثی نیز نبوده است ولی بنایی فاخر 
وتشریفاتی بود. تلاش کردیم که در این مدت که ما در شهرداری تهران مسئولیت داشتیم این 
ملک تخریب نشود و در دوره ما نیز پروانه تخریب و نوسازی برای آن صادر نشد لزومی هم 
نداشت که شهردار تهران در شمال شهر در خانه ای لاکچری زندگی کند و اولویت ما مناطق 
مرکزی، فرسوده و فراموش شده تهران بود.اما دقت داشته باشید که پروانه این ساختمان در 

تاریخ ۱۴۰۰.۱۰.۲۲ صادر شده است و دوستان در حال رد گم کردن هستند. 
وی با بیان این‌که ما قول دادیم که تا زمانی که بر سر کار هستیم این خانه حفظ شود که حفظ 
شد، ادامه داد: اما وقتی نیستیم و مسئولیت با ما نیست چه کنیم؟شهرداری فعلی می‌توانست 
پروانه ندهد و یا شرط و شروط بگذارد و یا با مالک به مذاکره بنشیند وراضیش کند که تخریب 
نکند.حناچی با بیان این‌که تا وقتی که بودیم و مسئولیت داشتیم در راستای حفظ خانه‌های 
قدیمی اقدام کردیم، گفت: مگر ما ۲۴۰ خانه مربوط به دوره معاصر را فقط در یکی از مناطق 
مرکزی شهر حفظ نکردیم؟ در حالی که ضمن توافق با مالکان آنها این خانه‌ها را به گالری 
و کافه و موزه بخش خصوصی تبدیل کردیم مالکان به هزینه خود بسیاری از این خانه ها را 
مرمت کردند و این نشان می‌دهد که اگر شهرداری بخواهد می‌تواند با ابزارهایی که در اختیار 

دارد نظر مالک را در راستای حفظ خانه‌ها جلب کند. 

خبر

دومینوی امُیکرون و خطر تکرار تراژدی مرگ
گمان کردیم از روزهای بهت‌آور و سخت پیک 
پنجم با دلتا کرونا و ثبت مرگ روزانه ۶۰۰ تا 
۷۰۰ آدم، گذر کرده‌ایم، گمان کردیم فوتی‌های 
زیر ۲۰ تایی همینطور کم و کمتر می‌شوند و به 
زودی می‌نویسیم که کرونا دیگر هیچکس را 
زیر خروارها خاک و آهک دفن نکرد، اما گمانی 
باطل بود و دیروز بازهم نوشتیم »فوتی‌های 

کرونا در کشور دوباره سه رقمی شد«.
به گزارش ایسنا، امُیکرونی که قرار بود خفیف 
باشد و بی تلفات، همین که اوضاع را برای ابراز 
وجود مهیا دید، جان گرفت. ما باز هم به ویروس 
عصیان‌گر فرصت دادیم تا جان‌مان را نشانه 
رود و در آستانه سه سالگی‌اش فراموشکاری 
و ساده‌انگاری تلخ‌مان را به رخ‌ بکشد؛ که چه 
زود همه مرگ‌ها، از دست دادن‌ها، رنج بیماری 
و روزهای سیاه کرونایی را از یابد بردیم و گویا 
دوباره قرار است شاهد دومینوی مرگی باشیم 

که روی سرمان آوار می‌شود.
کووید ۱۹ حالا برای ششمین بار با سویه‌ای 
جدید به میدان آمده و با تصور خفیف بودنش، 
ماسک‌ها و فاصله‌های سامتی را از میان 
برداشته و در جان‌ها رخنه کرده است. برای 
همین هم وقتی در خیابان راه می‌روید یا 
در تاکسی و اتوبوس می‌نشینید، خیلی‌ها 
با چشم‌های سرخ، سرفه می‌کنند، عطسه 
می‌زنند و خوش خیالند که تنها زکام شده‌اند، 
اما نمی‌دانند که این سایه امُیکرون است که 
می‌تواند خودشان و دیگران را در معرض خطر 

قرار داده و یک به یک بر زمین اندازد.
علی‌رغم خوش‌بینی‌ عمومی به امُیکرون، اما 
کارشناسان حوزه سلامت و ویروس‌شناسان از 
همان ابتدا نسبت به عدم عادی‌انگاری و لزوم 
جدی گرفتن واریانت جدید، هشدار داده و بر 
بهداشتی،  پروتکل‌های  تداوم رعایت  ضرورت 
تکمیل واکسیناسیون و تزریق دز سوم واکسن و 
حتی اعمال محدودیت‌هایی مانند محدودیت در 
بازگشایی‌ها و...، به منظور جلوگیری از گسترش 
امُیکرون در کشور تاکید کردند، هشدارهایی 
که چندان کارساز نشد و ۲۸ آذر ماه ۱۴۰۰ بود 
که اولین مورد امُیکرون شناسایی و به صورت 
رسمی اعلام شد که این واریانت به ظاهر آرام 
که البته از سوی سازمان جهانی بهداشت به 
عنوان واریانتی نگران‌کننده طبقه‌بندی شده بود، 

وارد کشور شده است.
این در حالیست که از پیش از شناسایی 
امُیکرون در کشور بسیاری از متخصصین 
نسبت به سرعت سرایت بالای این مهمان 
ناخوانده در کشور هشدار داده و حتی اعلام 
کرده بودند که محدودیت‌های کرونایی باید 
هرچه سریع‌تر بازگردند. به طوری که دکتر 
حمیدرضا جماعتی- دبیر کمیته علمی کشوری 
کرونا اعلام کرد که باید قرنطینه‌ها را دوباره و 

حداقل برای چهار هفته بازگردانیم و اجرا کنیم. 
زیرا اگر قرار باشد پیکی با امیکرون در کشور 
ایجاد شود، باتوجه به زمان شیوع تندی که 
ویروس دارد، احتمال دارد که طی چند هفته 

آینده ما نیز شاهد این پیک باشیم.
خطر تکرار دوباره یک تراژدی

علی‌رغم هشدارها اما، هنوز از پیک طولانی، 
پرمرگ و پر بستری پنجم با واریانت دلتا عبور 
نکرده، به ورطه امُیکرون و پیک ششم افتادیم. 
به طوری که با وجود هشدارهای همه‌جانبه 
کارشناسان مبنی بر لزوم رعایت پروتکل‌های 
بهداشتی و استفاده از ماسک، رعایت 
فاصله‌گذاری اجتماعی و تهویه مناسب و ...، اما 
درصد رعایت این پروتکل‌ها طی ماه‌های اخیر 
گذشته روی مرز ۵۷ درصدی بود و از سویی 
تمهیدات آنی و جدی برای اعمال محدودیت 
در برخی فعالیت‌های اجتماعی و فرهنگی نیز در 
نظر گرفته نشد. بنابراین این هشدارها در حالی 
مطرح شد که متاسفانه باز هم  گوش کسی 
بدهکار نبود؛ سینماها و تئاترها بازگشایی شدند، 
مدارس برای حضوری شدن دانش‌آموزان 
برنامه‌ریزی کردند، کافه‌ها و رستوران‌ها 
بی‌هیچ نظارتی پر شدند از مردم بی‌ماسکی 
که دل‌خوش از پایان قصه کرونا دور یک میز 
نشسته بودند و ساعت‌ها کنار هم گپ می‌زنند، 
باشگاه‌های ورزشی، پاساژها، اداره‌ها، مترو و 
اتوبوس‌هایی که مملو بودند و حالا همه باهم 
تراژدی پیک ششم را با مرگ‌هایی که دوباره 
سه رقمی شد، رقم زدند؛ افزایش آماری که 
تلنگری است برای اقدام به موقع؛ چراکه این 
خطر وجود دارد با افزایش تصاعدی مبتلایان 
امیکرون، میزان بستریها و به تناسب آن آمار 
بیماران بدحال و نهایتا نیز مرگهای ناشی از 
آن هم افزایش یافته ودوباره  به روزهای سیاه 

کرونایی بازگردیم.
سهم بالای واکسن نزده‌ها در بستری‌های 

بیمارستانی امیکرون
با ثبت اولین فوتی‌های امُیکرون، آتش نگرانی‌ها 
داغ‌تر و اعلام شد که زنگ تفریح کرونا تمام شد. 
به طوری که برخی کارشناسان حوزه سلامت 
ضمن ابراز نگرانی نسبت به شیوع بالا و مرگ 
و میر ناشی از امُیکرون، اعلام کردند که اکثر 
بیماران بستری و بدحال عمدتا یا پروتکل‌ها را 
رعایت نکرده‌اند یا با خوش خیالی اینکه کرونا 
مهار شده، واکسن تزریق نکرده‌اند. به طوری 
که دکتر نادر توکلی-معاون درمان ستاد کرونای 
استان تهران در گفت‌وگو با ایسنا، اعلام کرده 
است که در افراد واکسینه شده میزان بستری و 
مرگ و میر به شدت پایین است و کسانی که 

بستری می‌شوند عمدتا واکسن تزریق نکردند.
کودکان؛ گروه هدف امُیکرون

در عین حال طبق گفته متخصصین، امُیکرون 

بیش از سایر سوش‌های کرونا به ایجاد بیماری 
در کودکان تمایل دارد. با وجودی که پیش 
از گسترده شدن بیماری هشدارهایی درباره 
گرفتاری کودکان با امُیکرون داده شده و نسبت 
به واکسیناسیون آنها تاکید شده بود، اما با وجود 
تایید و تاکید کمیته علمی کشوری مقابله با کرونا 
مبنی بر لزوم آغاز واکسیناسیون کودکان زیر ۱۲ 
سال با دو واکسن پاستوکووک و سینوفارم از 
چند هفته گذشته، اما به گفته کارشناسان، مجوز 
و مصوبه نهایی برای واکسیناسیون کودکان با 
تاخیر و دیرهنگام بود و باعث شد که زمان از 
دست برود و نتوان کودکان را در برابر پیک 

ششم و امُیکرون ایمن کرد.
بر همین اساس هم اکنون شاهد ابتلای 
گسترده‌تر کودکان به کرونای امُیکرون نسبت 
به پیک‌های قبلی هستیم؛ به طوری که تعداد 
زیادی از کودکان از سنین نوزادی گرفته تا ۱۲ 
سال و بالاتر گرفتار شده‌اند و حتی تعداد بستری 
کودکان مبتلا به کرونا نیز بالا رفته است و طبق 
گفته سرپرست روابط عمومی وزارت بهداشت، 
اکنون حدود ۲۰ درصد مبتلایان امیکرون را 
کودکان تشکیل می دهند. همچنین دکتر فرهاد 
چوبدار- رئیس بیمارستان کودکان علی‌اصغر 
)ع( در گفت‌وگو با ایسنا، با تاکید بر افزایش 
موارد ابتلای کودکان به کرونا، اعلام کرد که 
برخلاف پیک‌های قبلی تعداد کودکانی که به 
کرونا مبتلا می‌شوند از بزرگسالان بیشتر است 
و ظاهرا گروه هدف امُیکرون گروه سنی زیر 
۱۲ سال است؛ زیرا حتی نوزاد چند روزه‌ مبتلا 
به کرونای امیکرون هم در بین بیماران‌مان 

بستری داریم.
وی می گوید: بیشتر مراجعات بیمارستانی ما در 
گروه سنی ۲ تا ۶ سال هستند و حداکثر پیک 
شیوع در این محدوده قرار دارد؛ ولی مراجعه 
کننده زیر ۲ سال یا بین ۶ تا ۱۲ سال هم وجود 

دارد.
ابتلای کادر درمان و نگرانی از دارو و 

تجهیزات گران‌قیمت ضد کرونایی
در عین حال با توجه به سرعت بالای انتقال 
امُیکرون، یکی از چالش‌های مهم، ابتلای 
کادر درمان در بیمارستان‌هاست؛ چراکه ابتلای 
گسترده پرسنل درمان کشور علاوه بر اینکه 
جان مدافعان سامت را در معرض خطر قرار 
می‌دهد، می‌تواند سطح کیفی رسیدگی و 
مراقبت درمانی از بیماران مبتلا به کرونا را نیز 
کاهش دهد و در نتیجه چنین اتفاقی می‌تواند 
به افزایش مرگ های کرونایی در کشور 
بینجامد. زیرا همچنان بهترین راه درمان کرونا، 
مراقبت درست و با کیفیت از بیمار است. در 
همین راستا دکتر بهنام بهنوش - معاون درمان 
بیمارستان بهارلو به ایسنا می گوید:  اکنون با 
درگیری بالایی که امیکرون ایجاد می‌کند در 

اکثر بخش‌ها با کمبود نیرو مواجه هستیم. 
آمار ابتلای کادر درمان به این سویه از کرونا 
تصاعدی بوده و مثلا از ۱۳ پرسنل یک بخش 
حداقل ۵ نفر مرخصی استعلاجی هستند تا 
بهبود یابند و مجددا به کار بازگردند. بنابراین 
از مردم می‌خواهیم که بیش از گذشته رعایت 
موارد بهداشتی و بویژه استفاده از ماسک را در 

نظر داشته باشند.
ضرورت واکنش سریع بیمارستانی در 

برابر امُیکرون
در این زمینه دکتر مسعود یونسیان- دبیر کمیته 
اپیدمیولوژی و پژوهش کمیته علمی کشوری 
مقابله با کووید۱۹ نیز در گفت‌وگو با ایسنا، با 
تاکید بر ضرورت واکنش سریع بیمارستانی 
برای مقابله با امُیکرون می گوید: در شرایط 
فعلی توصیه من این است که بیمارستان‌ها به 
فکر ترمیم کادر درمان خود باشند، ‌ کادر تازه 
نفس بیاورند، اگر نارضایتی در پرسنل وجود 
دارد یا بیمارستان به تعهداتی که داشتند، عمل 
نکردند، ‌ باید دولت هرچه سریع‌تر وارد عمل 
شده و رضایت کارکنان را جلب کند. در عین 
حال بحث تامین و در نظر گرفتن دارو، ‌ اکسیژن 
و... بسیار مهم است. همچنین توزیع تخت‌ها 
بین موارد اورژانس و غیر اورژانس بسیار مهم 
است؛ چراکه اگر در حال حاضر نیرو، تخت، 
دارو، اکسیژن و سایر اقلام و تجهیزات مورد 
نیازمان را تامین نکنیم، وقتی که در بحران قرار 
می‌گیریم، فرصتی برای این کار وجود ندارد. 
اگر قرار است واکنش سریعی انجام شود، باید 
در حوزه ایجاد تسهیلات درمانی و بیمارستانی 

برای موارد شدید باشد.
پیک امُیکرون و داروهایی که گران شدند

در عین حال با توجه به حجم بالای ابتلا به 
امُیکرون در کشور، بحث تامین دارو و تجهیزات 
مربوط به درمان کرونا و همچنین دسترسی 
ارزان مردم به دارو نیز یکی از مسائلی است که 
باید مورد توجه جدی قرار گیرد؛ موضوعی که 
هنوز آنطور که باید و شاید به آن پرداخته نشده 
و حتی گفته می‌شود که پوشش بیمه‌ای برخی 
داروهای مربوط به کرونا مانند رمدسیویر حذف 
شده و بیماران باید هزینه‌های گزافی برای 

تامین این داروها بپردازند.
مشاهدات خبرنگار ما و تماس‌های دریافتی 
نشان می‌دهد که داروهایی مانند رمدسیویر 
بدون پوشش بیمه‌ای برای بیماران محاسبه 
شده و هزینه‌های بالایی را به آنها تحمیل 
می‌کند. به طوری که یکی از بیماران مبتلا به 
کرونای امُیکرون در گفت‌وگو با ایسنا، اعلام 
کرد که شش آمپول رمدسیویر را با قیمت دو 
میلیون و ۲۵۰ هزار تومان خریداری کرده که 
تزریق آن‌ها هم برایش دو میلیون  و ۹۰۰ هزار 

تومان هزینه داشته است.

هرچند سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا از 
مصوبه جلسه اخیر این ستاد برای بازگشت 
قیمت برخی اقلام دارویی به حالت قبل، خبر 
داد، اما باید پرسید علی رغم اینکه قرار بود 
دارو و درمان مبتلایان به کرونا رایگان شود، 
چرا پوشش بیمه‌ای این داروها حذف شده 
است؟. مردم و به ویژه قشر ضعیف جامعه اعم 
از کارگران روزمزد که حقوق‌های سه تا چهار 
میلیونی دارند، در صورت ابتلا به کرونا چگونه 

باید این هزینه‌ها را بپردازند؟.
در این زمینه تماس خبرنگار ما با مسوولان 
مربوطه به نتیجه نرسیده است و ایسنا همچنان 

منتظر دریافت پاسخ مسوولان مربوطه است.
همه چیز برای مقابله با امُیکرون مهیاست؟

در حال حاضر مرگ‌های ناشی از کرونا در 
کشور مجددا سه رقمی شده است و روز 
گذشته ۱۰۴ مرگ کرونایی در کشور ثبت 
شد؛ موضوعی که با توجه به روند تصاعدی 
مبتلایان، زنگ خطر افزایش بیماران بدحال و 
در نتیجه افزایش فوتیهای ناشی از آن را به 
صدا درآورده است. البته هرچند که کارشناسان 
و متخصصان سلامت معتقدند که با وجود بالاتر 
بودن قله مبتلایان امیکرون، اما شاید کشتار آن 
به اندازه دلتا نباشد، در عین حال از همان ابتدای 
ورود این سویه به کشور، آمار سه رقمی مرگ 
را محتمل دانسته و بر لزوم چاره اندیشی جهت 

جلوگیری از آن تاکید داشتند.
در هر حال گویا  هنوز آنچنان که باید خیلی 
ها خطر امُیکرون را باور نکرده اند و آنچنان 
که باید تمهیدات لازم برای مقابله با امُیکرون 
مهیا نیست. به طوری که محدودیت آنچنانی 
برقرارنشده و شلوغی و ازدحام خیابان‌ها، مترو 
و اتوبوس، پاساژها، بازارهای خرید در آستانه 
عید نوروز و دید و بازدیدها مانند روزهای عادی 
برقرار است. در عین حال بازار سینماها و تئاتر و 
همچنین برگزاری جشنواره فجر آن هم بدون 
رعایت جدی پروتکل‌های بهداشتی داغ است و 
گویا کسی خطر امُیکرون را تا زمانیکه به تخت 

بیمارستان نرسد، باور نمی‌کند.
حالا هم نگرانی‌ کارشناسان سامت به 
واقعیت پیوسته؛ به طوری که خوش‌کامی 
هفته‌های اخیر که ناشی از کاهش مرگ‌های 
کرونایی به زیر ۲۰ مورد در روز بود و تصور 
ادامه روند کاهشی آن، مجددا به تلخ‌کامی 
مرگ‌های سه رقمی بدل شده و جان صدها 
هموطن را در معرض خطر قرار داده است و 
اگر اقدامات عاجل، چه از سوی مردم با اعمال 
رعایتهای بهداشتی و چه از سوی مسوولان 
با اعمال تدابیر و محدودیتهای لازم، صورت 
نگیرد، این خطر وجود دارد که در آستانه عید 
 نوروز، مرگ با لباسی نو برای داغدار کردن‌ 

بازگردد.

سخنگوی فرماندهی انتظامی کشور:

 از اینترنت دارو نخرید
وزارت بهداشت: 

۵ تا ۱۲ ساله‌ها برای واکسیناسیون کرونا مراجعه کنند
سخنگوی فرماندهی انتظامی کل کشور از رصد فضای 
مجازی برای برخورد با فروش داروهای غیرمجاز، جعلی 

و ... خبر داد.
سردار مهدی حاجیان در گفت‌وگو با ایسنا، درباره فروش 
برخی اقلام دارویی در فضای مجازی و نظارت پلیس بر 
این اقدامات اظهارکرد: دارو از جمله مواردی است که 
فروش آن حتما باید با تشخیص و نسخه پزشک انجام 
شود و فروشنده آن نیز مشخص باشد از این رو خرید و 

فروش دارو در فضای مجازی ممنوع است.
وی ادامه داد: در همین راستا نیز پلیس بین الملل عملیات 
جهانی برای شناسایی قاچاقیان دارو و فروشندگان داروهای 
غیرمجاز و جعلی را در فضای مجازی ترتیب داده. این 
عملیات که پانجی‌آ نام دارد، هر چند وقت یکبار و در 
تاریخ‌های متفاوتی که از قبل اعلام نمی‌شود در سراسر 
جهان به اجرا در می‌آید که اتفاقا در این حوزه پلیس فتای 
کشورمان عملکرد قابل قبولی داشته و کشفیات قابل 

توجهی نیز داشته است.
سخنگوی فرماندهی انتظامی کل کشور درباره آگهی‌های 
فروش داروهای کمیاب در فضای مجازی که به خصوص 
در دوران شیوع کرونا افزایش هم پیدا کرده است، گفت: 
این موارد تخلف است. همانطور که گفتم فروش دارو در 
فضای مجازی ممنوع است و حتما باید با نظر و نسخه 

پزشک و از مراکز مشخص و معتبر تهیه شود. پلیس فتا 
علاوه بر مشارکت در اجرای عملیات پانجی‌آ، به طور روزانه 
نیز فضای مجازی را رصد کرده و با مواردی نظیر خرید و 
فروش دارو، تبلیغ مصرف دارو بدون تجویز پزشک، فروش 
داروهای جعلی یا تاریخ مصرف گذشته و ... برخورد می‌کند.
حاجیان ادامه داد: بسیاری از داروهایی که در فضای 
مجازی به فروش می رسد، یا تاریخ مصرف گذشته وجعلی 
است یا اینکه حتی ممکن است دارویی هم در کار نباشد و 
سودجویان پس از اخذ مبلغ دیگر پاسخی به خریدار ندهند. 
کما اینکه پرونده های متعددی نیز در این خصوص در 
پلیس فتا وجود دارد. از این رو به تمامی شهروندان توصیه 
می‌کنیم که حتما دارو را از داروخانه و مراکز معتبر خریداری 

کنند.

سرپرست مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت 
بهداشت با هشدار نسبت به خطر امُیکرون برای 
کودکان و آمار ۲۰ درصدی بستری‌های تنفسی ‌کرونا 
در این گروه سنی، در عین حال اعالم کرد: والدین 
می توانند از امروز جهت واکسیناسیون کودکان ۵ 
تا ۱۲ سال به مراکز واکسیناسیون در سراسر کشور 

کنند. مراجعه 
محمد هاشمی در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن هشدار 
نسبت ابتالی کودکان به سویه امُیکرون کرونا، گفت: 
ابتالی کودکان به امُیکرون بسیار قابل توجه است. 
به طوری که حداقل ۲۰ درصد موارد بستری تنفسی 

اخیر، از بین کودکان هستند.
وی با بیان اینکه زمان زیادی از آغاز واکسیناسیون 
کودکان کمتر از ۱۲ سال سپری نشده است، گفت: 
این افراد هنوز در جریان دریافت اولین دز واکسن 
هستند. بنابراین کودکان ایمنی کافی در برابر کووید 
ندارند؛ بر همین اساس رعایت موارد بهداشتی و بویژه 
استفاده از ماسک در این گروه سنی نیز از اهمیت 

بسزایی برخوردار است.
هاشمی در عین حال هشدار داد که کودکان کمتر 
از پنج سال به دلیل عدم انجام  واکسیناسیون در 
معرض خطر ابتال به کووید۱۹ و عوارض ناشی از 

آن قرار دارند.
گفتنی است؛ واکسیناسیون گروه سنی ۹ تا ۱۲ سال 
آغاز شده و  ماه در سراسر کشور  بهمن  پنجم  از 
مقرر بود به صورت پلکانی سنین ۵ تا ۹ سال نیز 
جهت واکسیناسیون فراخوان شوند. همچنین طبق 
پروتکل‌ها، واکسن های مناسب گروه سنی کودکان، 
سینوفارم و پاستوکووک بوده که در دو نوبت تزریق 

شود. می 
به این ترتیب با اعالم سرپرست مرکز اطلاع رسانی 
و روابط عمومی وزارت بهداشت، تمام کودکان سنین 
۵ تا ۱۲ سال از امروز می توانند جهت واکسیناسیون 
علیه کرونا به مراکز مربوطه در سراسر کشور مراجعه 

. کنند
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»موقعیت مهدی« قابل احترام است!              
»موقعیت  فیلم 
نخستین  » ی مهد
سینمایی  ساخته 
فرکه  حجازی  هادی 
سینماوتلویزیون  اهالی 
اورابه  وتاترومخاطبان، 
بازیگرمستعد  یک  عنوان 
بیش  شناسند،  می 
کرد. انتظارجلوه  از 

گرچه«موقعیت مهدی«یک فیلم درجه   یک سینمایی ودرحد شان 
ومنزلت شهیدحماسه ساز »مهدی باکری«نیست،امایک اثرکم اهمیت هم 
نیست. اهمیت آن به دو دلیل است،نخست،اولین فیلم حجازی فردرمقام کارگردان سینمااست 
ودوم، اودرفیلمنامه     وفیلم کوشیده باوفاداری به رویدادهای دفاع مقدس   ومجاهدت های 
شهیدباکری،گوشه هایی از زندگی مبارزاتی و ویژگی های انسانی و اخلاقی او رابه تصویرکشد.

راستش،درآغازمیل زیادی برای تماشای »موقعیت مهدی«نداشتم، چراکه کار اول کارگردان     
بودوتجربه تولید آثارشخصیت محوردرحوزه سینمای دفاع مقدس، تجربه موفقی نبوده و اغلب فیلم 
های    این گونه ضعیف و سطحی و شعاری بوده اند، اما تماشای لحظه به لحظه فیلم،  نشان داد 
که  حجازی فر،باکری و سینما رامی شناسد ومی تواند بازبان    تصویر و سینما قصه بگوید. به 
همین دلیل، تصاویر     ارایه شده ازمهدی باکری و خانواده و نزدیکان او ناباورنبودند و بامخاطب 
ارتباط برقرارکرده و اورا واردزندگی خانوادگی واجتماعی و مبارزاتی آنها    می کردند. باآنکه همچنان 
بناندارم درایام جشنواره     ،به نقدفیلمهابپردازم،ولی امتیازهای خوب«موقعیت مهدی«،به رغم 
برخی کاستیها درپژوهش،فیلمنامه،    بازی ها و کارگردانی،این فیلم راکه دربازگوکردن مضمون و 
محتوای خوب خود، تواناظاهرشده،قابل احترام وارزش می نماید.نکته دیگراینکه،حجازی فر بافیلم 
خود،ازشهیدمهدی باکری بددفاع واوراتخریب نکرده ودرحدبضاعت هنری اش، کوشش کرده ازاو 
چهره ای مقبول به تصویرکشد که به توفیق نسبی     هم رسیده است.«موقعیت مهدی«،ازیک 
سو،موقعیت مهدی باکری رادرملک وملکوت می نمایاندوازسوی دیگر موقعیت خوب »هادی 

حجازی فر« را به عنوان  کارگردان درسینمای آینده ایران،رقم می زند.

سعید تشکری دار فانی را وداع گفت
و  نویسنده  تشکری  سعید 
خراسانی  برجسته  نمایشنامه‌نویس  

ساعتی پیش دار فانی را وداع گفت.
و  قوچان  در   ۱۳۴۲ متولد  او 
فارغ‌التحصیل ادبیات نمایشی، عضو 
کانون ملی منتقدان تئاتر، عضو 
بین‌المللی کانون جهانی تئاتر، مدرس 

ادبیات نمایشی و داستان‌نویسی بود.
رمان‌نویسی، مقاله‌نویسی مطبوعاتی 
در حوزه ادبیات و هنر، ساخت فیلم 
تلویزیونی،  سریال‌های  نگارش  و 
در  رادیویی  نمایشنامه‌های  نگارش 

اداره‌کل نمایش رادیو و انتشار بیش از ۴۰ عنوان کتاب در کارنامه سعید تشکری وجود دارد.

  واکنش ضیاء موحد به حاشیه‌های اخیر 
زبان‌های قومی و فارسی

ضیاء موحد دیدگاهش را درباره جایگاه 
زبان‌های بومی و فارسی و حاشیه‌های 

اخیر بیان کرد.
در روزهای اخیر با به میان آمدن پای 
برخی رسانه‌های خارجی، اختلاف 
زبان  قیاس  درخصوص  نظرهایی 
فارسی با زبان‌های بومی و قومی که 
گاهی موجب شکل‌گیری  نیز  پیش‌تر 
بحث‌هایی می‌شد، شکلی دیگر گرفته 
و موجب ترند شدن هشتگ‌هایی 

همچون »منوفارسی« شده است. 
در پی این ماجرا، ضیاء موحد، شاعر و 

پژوهشگر ادبی  و منطق‌دان در گفت‌وگو با ایسنا درخصوص اظهارنظرهایی مبنی بر مانع 
دانستن زبان فارسی برای زبان‌های قومی و بحث‌هایی که در این زمینه ایجاد می‌شود، 
اظهار کرد: زبان در رشد عقلانی و عاطفی چنان نقش مهمی دارد که تبعیض قائل شدن 
و زبانی را برتر از زبان دیگر دانستن، دیگر از بحث‌های بسیار ابتدایی است. مسلم است 
که زبان‌های مادری همچون: ترکی، کردی و... هیچ فرقی ندارند و همه این‌ها باید حضور 
داشته باشند و هر کدام از آن‌ها گنجینه‌ای از معارف و مفاهیمی هستند که بعضی از آن‌ها 
منحصربه‌فرد و مخصوص به خودشان است. کمااین‌که ساختار نحوی آن‌ها نیز ممکن است 
متفاوت باشد و همه این‌ها بر روی بیان عاطفی تاثیر می‌گذارد و حیف است که ما خودمان 

را از این‌ها مجزا کنیم.
او در عین حال گفت: بسیاری از کسانی که مثلا به زبان ترکی یا آذری صحبت می‌کنند، 
سهم بزرگی در ادبیات فارسی داشته‌اند یا حتی نسبت به زبان فارسی علاقه بیشتری نشان 
می‌دادند تا زبان مادری‌شان. در این زمینه می‌توانم از آقای محمدامین ریاحی و آقای زریاب 

خویی نام ببرم که نسبت به زبان فارسی تعصب داشتند؛ البته زبان خودشان را هم داشتند.
موحد در ادامه این بحث‌ها را از لحاظ سیاسی نیز موجب تفرقه دانست و بیان کرد: به نظر 
من، همه زبان‌ها باید به رسمیت شناخته شوند و اگر برخی زبان‌ها تحت تاثیر زبان مرجع یا 
زبان مسلط از بین بروند، باعث تاسف است. این بحث‌ها را معمولا کسانی مطرح می‌کنند 
که خیلی تعصب دارند. من اعتقاد دارم همه زبان‌ها را به نسبتی که خودشان جدی می‌گیرند، 

ما هم باید جدی بگیریم.
این سعدی‌شناس همچنین در پاسخ به پرسشی درباره آسیب موج‌هایی همچون آن‌چه 
در روزهای اخیر ایجاد شده، برای زبان فارسی و همچنین زبان‌های بومی و قومی گفت: 
هیچ‌کدام خطری نیستند؛ این زبان‌ها هر طوری که تا حالا بودند، بعدا هم همان‌طور 
خواهند ماند. این حرف‌هایی که می‌زنند خارج از حوزه زبان است و می‌خواهند زبانی را 
بر زبان دیگر ترجیح بدهند، بحث‌های انحرافی است. البته بر روی بعضی زبان‌ها کار 
شده، کتاب نوشته شده، روزنامه دارند و درخصوص بعضی زبان‌ها هم چنین نبوده. این 
 همت خودشان است. اگر رسانه‌ای پیدا کردند که حرف‌شان را بزنند هم متاسفانه با تعصب

 زدند.
ضیاء موحد سپس به تجربه‌های شخصی خود اشاره و بیان کرد: کارهای من به زبان عربی 
هم ترجمه شده و من از این قضیه خیلی خوشحال هستم. حتی مقالاتم به کردی ترجمه 
شده و این باعث خوشحالی من می‌شود. آن‌هایی که زبان‌های خودشان را جدی گرفته و 
بر روی‌شان کار کرده‌اند، ارزشمند است. به چه مناسبت، چه حقی داریم تبعیض قائل شویم 
و بگوییم زبانی بهتر از زبان دیگری است؟ این حرف عقب‌افتاده‌ای است. مسئله این است 
که بر روی یک زبان کار شده باشد یا نشده باشد. درمورد بعضی زبان‌ها کم‌همتی کردند 
یا سیاست‌های دولتی مانع شدند اما هیچ‌کدام از این‌ها نتوانستند کاری از پیش ببرند. مثلا 
درمورد زبان ارمنی، در زمان رضاشاه که تدریس زبان ارمنی قدغن شده بود این‌طور که من 
شنیدم، شب‌ها بام‌به‌بام می‌رفتند و زبان ارمنی را یاد می‌گرفتند و این‌گونه مقابله کردند. در 
حال حاضر زبان ارمنی روزنامه و رسانه‌های خودش را دارد. من از ارامنه نشنیده‌ام که از این 
مسئله دلخور باشند یا شکایت کرده باشند، همان مقدار که بر روی آن کار کرده‌اند، پرورش 

پیدا کرده است. اگر این زبان‌ها را کنار بگذاریم، یک میراث را کنار گذاشته‌ایم.
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از امروز با اجرای چهار کنسرت؛
هنرمندان موسیقی پاپ چراغ جشنواره سی و هفتم را روشن می‌کنند

نگارش فصل دو »موج اول« آغاز شد

سی و هفتمین جشنواره موسیقی فجر از 
روز چهارشنبه بیستم بهمن با اجرای چهار 
کنسرت موسیقی پاپ در سالن میلاد نمایشگاه 

بین‌المللی تهران آغاز می‌شود.
به گزارش مهر، سالن میلاد نمایشگاه 
بین‌المللی تهران از روز چهارشنبه بیستم بهمن 
با میزبانی از ۲ هنرمند موسیقی پاپ میزبان 
اولین تماشاگران و مخاطبان سی و هفتمین 

جشنواره موسیقی فجر می‌شود.
بر اساس برنامه ریزی‌های انجام گرفته، روز 
چهارشنبه بیستم بهمن علی زندوکیلی در 
ساعت ۱۹ و میثم ابراهیمی در ساعت ۲۲ 
آغازگر اجراهای سی و هفتمین جشنواره 

موسیقی فجر در بخش موسیقی پاپ است.
طبق جدول ارائه شده در بخش موسیقی 
پاپ روز پنجشنبه ۲۱ بهمن گروه »ماکان« 
ساعت‌های ۱۹ و ۲۲، روز جمعه ۲۲ بهمن علی 
یاسینی در ساعت های ۱۹ و ۲۲، روز شنبه ۲۳ 
بهمن علیرضا طلیسچی در ساعت ۱۹ و فرزاد 
فرخ در ساعت ۲۲ ، روز یکشنبه ۲۴ بهمن ناصر 

زینعلی ساعت‌های ۱۹ و ۲۲ ، روز دوشنبه ۲۵ 
بهمن بهنام بانی در ساعت‌های ۱۹ و ۲۲ و 
روز سه شنبه ۲۶ بهمن برادران آرش و مسیح 
ساعت‌های ۱۹ و ۲۲ و روز جمعه ۲۹ بهمن رضا 
بهرام ساعت‌های ۱۹ و ۲۲ کنسرت‌های خود را 

برگزار می‌کنند.
سالن میلاد نمایشگاه بین المللی تهران، 
سالن فرهنگسرای نیاوران، سالن دهلوی بنیاد 
رودکی، فرهنگسرای ارسباران، تالار رودکی، 
تالار وحدت مجموعه‌های میزبان کنسرت‌های 
سی و هفتمین جشنواره موسیقی فجر خواهد 
بود. این در حالی است که پذیرایی از مخاطبان 
به دلیل رعایت پروتکل‌های بهداشتی مرتبط 
با همه‌گیری کرونا با ظرفیت ۲۰ تا ۳۰ درصد 
سالن‌ها صورت خواهد گرفت. موضوعی که 
باید دید آیا در ایام جشنواره به درستی توسط 
برگزار کنندگان این رویداد موسیقایی انجام می 

گیرد یا خیر.
بخش های دیگر سی و هفتمین جشنواره 
موسیقی فجر نیز از روز جمعه بیست و دوم 

بهمن با اجرای مجموعه های مختلفی از 
جمله ارکستر سمفونیک سازمان صدا و سیما 
به رهبری آرش امینی و خوانندگی امیر حسین 
سمیعی )ویژه سردار شهید قاسم سلیمانی( 
ساعت ۱۸:۳۰ و ارکستر سمفونیک تهران به 
رهبری نصیر حیدریان ساعت ۲۱:۳۰ در تالار 
وحدت، گروه »مانا« به سرپرستی سیاوش ولی 

و مجتبی عسگری ساعت ۱۸:۳۰ و »نکیسا« 
به سرپرستی نوشین پاسدار و خوانندگی حسین 
علیشاپور ساعت ۲۱:۳۰ در تالار رودکی، 
قوالی نجم الدین از افغانستان با سرپرستی 
جواد تابش و خوانندگی آصف حبیبی ساعت 
۱۸:۳۰ و گروه حیدرکاکی از کرمانشاه - یوسف 
باجلاوند از لرستان و گروه »سار« به سرپرستی 

امیرتنگسیری و حجت شیروی از آبادان ساعت 
۲۱:۳۰ در فرهنگسرای ارسباران تهران میزبان 

مخاطبان می‌شوند.
در سالن تازه تاسیس دهلوی از مجموعه زیر 
نظر بنیاد فرهنگی هنری رودکی نیز »شب 
یوسف فروتن« با هنرمندی امیر شریفی ساعت 
۲۱:۳۰ و در سالن فرهنگسرای نیاوران کنسرت 
گروه »ستاره قطبی« به سرپرستی بهار ایلچی 
ساعت ۱۸:۳۰ )ویژه بانوان(و گروه »نهال« به 
سرپرستی لیلا نجفی در ساعت ۲۱:۳۰ )ویژه 
بانوان( برنامه های خود را در سومین روز 

جشنواره اجرا می‌کنند.
سی‌ و هفتمین جشنواره موسیقی فجر هم‌زمان 
و در گرامیداشت سالگرد پیروزی انقلاب 
اسامی ایران از تاریخ ۲۲ تا ۲۶ بهمن ۱۴۰۰ 
به دبیری حسن ریاحی در بخش‌های رقابتی 
)جایزه باربد( و غیررقابتی برگزار می‌شود 
و جایزه ترانه، جایزه موسیقی و رسانه و 
نشست‌های پژوهشی برنامه‌های دیگر این 

دوره از جشنواره خواهد بود.

تهیه کننده مجموعه تلویزیونی »موج اول« 
گفت: بزودی و با پایان نگارش فصل دو »موج 
اول« قرار است این سریال تولید خود را در ۱۰ 

قسمت برای شبکه سه آغاز کند.
»سعید کمانی« تهیه کننده مجموعه تلویزیونی 
»موج اول« در گفت و گو با فارس، درباره ادامه 
ساخت این سریال گفت: این سریال اولین 
سریالی بود که درباره کرونا و شرایط ابتدای 
شیوع کرونا در ایران ساخته شد. بلافاصله بعد 
از پخش فصل اول، نگارش فصل دو را توسط 

حجت قاسم زاده اصل آغاز شده است.
وی ادامه داد: بزودی و با پایان نگارش فصل 
دو »موج اول« قرار است این سریال تولید خود 

را در ۱۰ قسمت برای شبکه سه آغاز کند.
این تهیه کننده همچنین بیان داشت: از 

آنجایی که هر فصل از این سریال را نویسنده 
و کارگردان مجزایی پیش می برند، کارگردان 

این فصل نیز محمدصادق بکتاشیان است. 
کمانی گفت: این سریال در سه فصل ۱۰ 
قسمتی محصول خانه تولیدات جوان است و 
سه کارگردان جوان این سریال را می سازند 
که اولین تجربه برای آنها محسوب می شود. 
فصل اول را سجاد حسینی و فصل دو را 
محمد صادق بکتاشیان و فصل سه را محمد 
علیزاده کارگردانی می کنند.به گزارش فارس، 
این سریال داستان شیوع کرونا در کشور است 
و روزهای ابتدایی شیوع این بیماری را نشان 
می دهد که عده ای درگیر این هستند آیا 
این بیماری کرونا است یا آنفولانزا؟ آنها در 
ادامه به این نتیجه می رسند که این بیماری 

همان کرونا است.در فصل ابتدایی این سریال 
»محسن قصابیان« که بازیگر اصلی فیلم 
سینمایی »منصور« بود، در نقش ابراهیم بازی 
کرده بود. همچنین »مهدی فخیم زاده« نقش 
دکتر فوق تخصص بیماری های عفونی بازی 
می کرد که از رزمنده های جنگ بوده و با 
ابراهیم هم سنگر بوده اند. دکتر جهان در این 
سریال یکی از نقش های اصلی را عهده دارد و 
در روند و جلوگیری بیماری در این بیمارستان 
صحرایی نقش به سزایی دارد. فریبا متخصص 
در این سریال در نقش آفاق، آتش تقی پور 
حجت،‌ علی غلامی امیرعلی، اصغر نقی زاده 
کریم سواری، یلوفر رجایی،‌مهدی فریضی 
بازیگران اصلی هستند که همگی پرستار و 
پزشک بودند.در این فصل دوم نیز تاکنون 

حضور محسن قصابیان، علی غلامی، آتش 
تقی پور، ساخو آرام، روزبه اختری، کوروش 
سلیمانی، آرام احمری نیا، اصغر نقی زاده قطعی 

شده است.همچنین بنا است تا نام سریال در 
فصل های بعدی نیز تغییر کند اما هنوز قطعی 

نشده است. 

در نشست خبری فیلم عنوان شد؛

»شهرک« شباهتی با سریال »بازی مرکب« ندارد
نشست فیلم سینمایی »شهرک« به 
کارگردانی علی حضرتی و تهیه‌کنندگی 
علی سرتیپی در چهلمین جشنواره فیلم فجر 

برگزار شد.
نشست خبری فیلم سینمایی »شهرک« 
به کارگردانی علی حضرتی، با حضور این 
کارگردان و علی سرتیپی تهیه کننده، رویا 
جاوید نیا، ساعد سهیلی، همایون ارشادی، 
شاهرخ فروتنیان، کاظم سیاحی، مرتضی 
ضرابی، بازیگران، عباس عباسی طراح 
گریم، علیرضا برازنده مدیر فیلمبرداری، نعیم 
مسچیان طراح صدا، شورا کریمی آهنگساز 

برگزار شد.
در ابتدای این نشست، ساعد سهیلی درباره 
تجربه خود برای تست بازیگری گفت: من 
خیلی جاها تست دادم و اولین جایی که قبول 
شدم فیلمی از بهروز شعیبی بود با نام میان 
ماندن و رفتن بود، مسیول انتخاب بازیگران 

آن فیلم با جواد عزتی بود.
وی درباره شباهت تست بازیگری در دنیای 
واقعی با آنچه در فیلم به تصویر درآمده 
است گفت: البته امیدوارم کسی چنین تست 
بازیگری را در فیلم شهرک نداشته باشد چرا 

که بسیار سخت بود.
جاویدنیا نیز تاکید کرد: بازی برای من بسیار 

چالش برانگیز بود و امیدوارم از دیدن این 
فیلم لذت برده باشید.

ارشادی ادامه داد: ساعد سهیلی در این فیلم 
بسیار خوب بود و البته همه بار روی دوش 
این بازیگر بود. او حتی در یک سکانس هم 
اگزجره نبود و کاملًا بازی زیرپوستی را ایفا 

کرد.
علی سرتیپی درباره افزایش فعالیت خود در 
حوزه بین الملل توضیح داد: بعد از کرونا 
سینمای ما باید یک پوست اندازی کند و 
باید فیلم‌های خاص تولید شود و نمی‌توانیم 
فیلمی بسازیم که نتواند با دنیا ارتباط برقرار 
کنیم و اگر به فکر تولید فیلم‌های با استاندارد 
بالا و نمایش آن در خارج از ایران نباشیم 
سینمای ما تا چند سال آینده از بین می‌رود 
و فکر می‌کنم شهرک می‌تواند موفقیت‌های 
فرامرزی داشته باشد و همین مساله باعث 

حمایت من از این فیلم شد.
حضرتی درباره اینکه چرا کار پدر خود را 
دنبال نمی‌کند، گفت: کار سینما را از پشت 
صحنه تئاتر شروع کردم و فکر نمی‌کنم 

بخواهم کار پدر خود را ادامه دهم.
کریمی درباره موسیقی فیلم بیان کرد: اندازه 
موسیقی در فیلم مناسب است ما هم در 
صحنه و هم در متن به موسیقی نیاز داشتیم 

که چنین امری رخ داده است.
حضرتی درباره اینکه تا چه اندازه شهرک 
یک »بازی مرکب« وطنی است: زمانی که 
در دوره پست پروداکشن بودیم که بازی 
مرکب پخش شد و این دو هیچ ربطی به هم 

ندارد و هیچ مشابهتی بین آنها نیست.
سهیلی برای بازی در این فیلم بیان کرد: 
حضرتی به من گفت که ممکن است 
پایان این فیلم نشست امروز باشد. بازی 
در این فیلم برای من عجیب بود چرا که 
فکر می‌کردم این فیلم قرار است چگونه با 
مخاطب ارتباط برقرار کند، علی حضرتی به 
فیلمنامه کاملًا اشراف داشت و به سوالات 

من پاسخ می‌داد.
حضرتی در بخش دیگری از صحبت‌های 
خود بیان کرد: روایت فیلم در بستر آماده 
شدن قهرمان داستان در نقش خود است و 
هرچقدر نقش قهرمان جایگزین هویت خود 
می‌شود حس خیال و رویا را ایجاد می‌کند. 
خط اولیه قصه درباره یک بازیگر و حضور او 
در فیلم بود، اما در نهایت به یک حس عمیق 

می‌رسد که یادآور زندگی واقعی است.
وی ادامه داد: اگر این فیلم تاثیر خود را 
می‌گذارد و مخاطب را درگیر می‌کند، چرا 

نباید ساخته می‌شد.

سهیلی بیان کرد: سعی کردم در فیلم لحظات 
و صحنه‌ها را باور کنم. اگر درست این مسیر 
را نمی‌رفتم کارگردان تذکر لازم را به من 
می‌داد. البته ما درباره فیلمنامه خیلی صحبت 

کردیم تا به یک درک مشترک برسیم.
حضرتی ادامه داد: یادمان نرود که گروه 
بازیگران در شهرک برای بازی در یک فیلم 
تمرین می‌کنند و همه کپشن ها از قبل 
نوشته شده به همین دلیل منطق این فیلم با 

فیلم‌های کلاسیک متفاوت است.
سهیلی درباره بی مهری داوران دوره‌های 
قبل توضیح داد: خوشحالم این نقش مورد 
توجه قرار گرفته است. امسال بازی‌های 
درخشانی وجود دارد اما چه با سیمرغ و چه 
بدون آن، هدفی دارم که دنبال می‌کنم و 

جشنواره را حتی بدون سیمرغ دوست دارم.
حضرتی گفت: طیف وسیعی از مخاطب 
می‌تواند با فیلم ارتباط گیرد چرا که فیلم 
لایه‌های مختلفی دارد. سعی می‌کنیم سال 

آینده در زمان مناسب فیلم را اکران کنیم.
سرتیپی بیان کرد: من همیشه طرفدار 
سینمای بدنه هستم و سینمای بدون مردم 
را دوست ندارم اما معتقدم این فیلم متفاوت 

بتواند با مخاطب ارتباط برقرار کند.
سهیلی گفت: از آنچه امروز دیدم راضی 

هستم و امروز مانند کسی که دور از فیلم 
است آن را تماشا کنم و با آن ارتباط برقرار 

کنم.
وی درباره دوئل برادران سهیلی در این 
جشنواره توضیح داد: فکر می‌کنم سینا هم 
مانند من سیمرغ برایش مهم نیست. بازی 
سینا را دیدم و شگفت زده شدم و می‌توانم 

بگویم اصلًا شبیه خودش نبود.
حضرتی در بخش دیگری بیان کرد: ما درباره 
سینما و قهرمانمان که آرزوی بازیگری دارد 
فیلم ساختیم اما همه داستان درباره سینما 
نیست و به تغییر هویت و حس‌های جدید 
و شکل گیری دنیای دیگری است. تفاوت 
قهرمان داستان با دیگر شخصیت‌ها این 
است که خیلی سخت زندگی گذشته خود را 

فراموش کند.
سیاحی درباره شباهت نقشش با نقش وی در 
سریال کرگدن گفت: فکر می‌کنم این نقش 

من با نقش سریال کرگدن متفاوت است.
حضرتی درباره ریختن خاک روی جنازه 
توضیح داد: حسی که خاک ریختن روی 
جنازه کفن پوش شده به دلیل حسی بود 
که باید روی قهرمان بگذارد از طرف دیگر 
نمی‌خواستم در فیلم به یک آیین خاص 

اشاره کنم.
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توسعه گردشگری عشایری در منطقه گلیل 
شیروان از سال آینده

مدیر کل امور عشایری خراسان شمالی از توسعه 
گردشگری عشایری در منطقه گلیل شیروان از 

سال آینده خبر داد.
محمدرضا قلی پور در گفت و گو با ایسنا، با اشاره 
به اینکه گردشگری عشایری یکی از ظرفیت های 
گردشگری در این استان است، اظهارکرد: طی 
چند سال گذشته توسعه گردشگری در این منطقه 
در دستور کار قرار گرفت اما با شیوع ویروس کرونا 

مواجه شدیم و این ویروس ادامه این طرح را متوقف کرد.
وی گفت: در حال حاضر در این منطقه اجرای برخی از عملیات همچون ساخت سرویس های 
بهداشتی، مرمت و بازسازی جایگاه های سیاه چادر، ایجاد راه دسترسی مناسب در منطقه انجام 

شده است.
قلی پور افزود: یکی از مهمترین اقداماتی که باید برای توسعه گردشگری در یک منطقه انجام 
شود، موضوع آبرسانی است که پروژه آبرسانی پایدار در منطقه گلیل شیروان در دستور کار قرار 

دارد و تعدادی از سامانه های عرفی این منطقه از آب شرب بهره مند شده اند.
وی ادامه داد: تاکنون برای ایجاد زیرساخت های مناسب در منطقه گلیل برای عشایر این استان 

اعتبار ۱۵ میلیارد تومان هزینه شده است.
این مقام مسئول تاکیدکرد: زیرساخت های لازم برای توسعه گردشگری عشایری توسط این 
اداره کل تا مقدار زیادی تامین شده و برای ادامه کار باید بخش خصوصی نیز وارد کار شود و امر 

سرمایه گذاری را انجام دهد.
وی تصریح کرد: یکی از مزیت های توسعه گردشگری عشایری در یک منطقه ایجاد درآمد 

پایدار برای این افراد است.

  امام جمعه شهرستان گرمه:
برخی از مسئولان خراسان شمالی همانند 

مدیران بالانشین لواسانی هستند
امام جمعه شهرستان گرمه گفت: متاسفانه برخی 
از مسئولان استان همانند مسئولان بالانشین 

لواسانی هستند و اصلا دیده نمی‌شوند.
حجت الاسلام تاتاری، در آیین افتتاح یا کلنگ‌زنی 
متمرکز شهرستان گرمه به مناسبت دهه مبارک 
فجر، اظهار کرد: متاسفانه علی‌رغم اینکه وضعیت 
زندگی مردم سخت شده و فشارهای بیرونی بر 
مردم وجود دارد، عده‌ای با نگاه‌های نامناسب، 

سبب فشارهای درونی مردم می‌شود. 
وی گفت: اختیارات شهرستان بسیار پایین است و ادارات بیشتر جنبه نمایندگی دارند به همین 
دلیل مردم مجبور می‌شوند برای انجام بسیاری از امور خود از گرمه به مرکز استان مراجعه کنند. 
وی بیان کرد: متاسفانه ما در این شهرستان داروخانه شبانه روزی نداریم؛ درمانگاه نیز از بعد از 

ظهر تعطیل می‌شود و برای تزریق یک آمپول ساده باید از شهرستان خارج شد. 
امام جمعه شهرستان گرمه تاکید کرد: مشکلات شهرستان گرمه در داخل همین شهرستان حل 

می‌شود به شرطی که اختیارات کافی به مسئولان داده شود. 
حجت‌الاسلام تاتاری گلایه کرد: بعضی از مدیران و مسئولان شهرستانی متاسفانه مردمی نیستند 
و حتی از پشت میز خارج نشده و از اداره بیرون نمی‌آیند، حتی در نماز جمعه نیز حاضر نمی‌شود 

و آنها را اصلًا ندیده‌ایم. این مدیران باید اصلاح شوند.

  حضور ۲۰ اثر از هنرمندان خراسان رضوی 
در جشنواره فجر 

سرپرست معاونت صنایع‌دستی اداره‌کل میراث 
‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی خراسان 
رضوی از حضور ۲۰ اثر از هنرمندان صنایع‌دستی 

در ششمین جشنواره فجر صنایع‌دستی خبر داد.
به گزارش صبح امروز، رضا ابراهیم‌نیا با بیان این 
مطلب اظهار کرد: این جشنواره ۱۸بهمن ماه از 
ساعت ۱۴ آغاز و آثار برگزیده صنایع‌دستی پس از 
مرحله اول داوری و تایید آثار، توسط کارشناسان 

صنایع‌دستی برای نمایش آثار تحویل موزه ملی شده است.
وی در خصوص انتخاب آثار گفت : انتخاب آثار در دو مرحله انجام شد که در مرحله اول تصاویر 
توسط داوران در تهران بررسی شد و در مرحله دوم اصل آثار به انتخاب داوران، به نمایشگاه راه 
یافت.سرپرست معاونت صنایع‌‎دستی اداره‌کل میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی خراسان 
رضوی ادامه داد: محل نمایش آثار برگزیده موزه ملی ایران بخش دوران اسلامی است و اختتامیه 
آن ۲۴ بهمن ماه جاری برگزار خواهد شد.ابراهیم‌نیا گفت: ساعات بازدید از نمایشگاه آثار منتخب 

از ساعت ۱۰ تا۱۶:۳۰ به‌ جز پنجشنبه، جمعه و ایام تعطیل در نظر گرفته شده است.

  اداره‌ کل راهداری خراسان رضوی خبر داد
جلوگیری از صدور بلیت اتوبوس برای 

واکسن‌نزده‌ها
رییس اداره مسافر راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
خراسان رضوی از عدم صدور بلیت اتوبوس در 
پایانه‌های مسافربری برای افرادی که واکسن 
کرونا تزریق نکرده و یا دارای تست مثبت کرونا 
هستند، خبر داد.کریم نوایی‌ نظامی در گفت‌وگو با 
ایسنا در خصوص اتصال سامانه‌های بلیت‌فروشی 
شرکت‌های مسافربری به سامانه امید اظهار 
کرد: با پیگیری‌های به عمل آمده اتصال 

سامانه‌های فروش بلیت شرکت‌های مسافربری به سامانه امید به زودی تکمیل خواهد شد. 
در این راستا سازمان متبوع اقدام به معرفی نمایندگان تشکل‌های صنفی کارفرمایی کشور به 
سازمان فناوری اطلاعات ایران جهت دریافت سرویس PGSB نموده، ضمن آنکه شرکت‌های 
پشتیبانی نرم‌افزارهای مورد استفاده شرکت‌های مسافربری جهت اتصال به سامانه را آماده کرده 
و به محض برقراری سرویس استعلام از سامانه امید فرآیند صدور بلیت صرفا برای مسافرین 
دارای کارت واکسن اجرایی خواهد شد.وی در خصوص فرایند فروش بلیت به افراد واکسن‌نزده 
خاطرنشان کرد: در حال حاضر فرآیند بررسی وضعیت سلامت و تزریق واکسن مسافران با ارسال 
کد ملی آن‌ها و استعلام وضعیت سلامتشان از سکوی سروا)سازمان فناوری اطلاعات ایران( 
امکان‌پذیر است. از همین رو برای مسافران با تست مثبت کرونا و افرادی که برای تزریق واکسن 
اقدام نکرده باشند، بلیت صادر نمی‌شود.نوایی نظامی تصریح کرد: برای مسافرین اتباع خارجی 
نیز ارائه گواهی تست منفی کرونا و کنترل پروتکل‌ها توسط شرکت‌های مسافربری ملاک عمل 
است.رییس اداره مسافر راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای خراسان رضوی در خصوص نحوه اعمال 
محدودیت‌های هوشمند در پایانه‌های مسافربری عنوان کرد: در حال حاضر در پایانه مسافربری 
امام رضا)ع( فروش بلیت صرفا به صورت مکانیزه انجام می‌شود و تا زمان اتصال سرویس سامانه 
امید، وضعیت سامت مسافران بر اساس کد ملی از سکوی سروا استعلام می‌شود. کماکان به 

صورت هوشمند امکان صدور بلیت برای مسافرین مشمول طی دوره قرنطینه مقدور نیست.
نوایی‌نظامی یادآور شد: کنترل بلیت در گیت‌های ورودی به جایگاه‌های سوار شدن نیز به صورت 
مکانیزه و خودکار انجام می‌شود و مسافران فاقد بلیت امکان ورود به جایگاه سوار شدن را ندارند.
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فرماندار شیروان گفت: ۱۰۷طرح اقتصادی و عمرانی شهرستان شیروان به مناسبت دهه 
فجر افتتاح و کلنگ زنی شدند.دولت اسماعیل‌زاده در آیین افتتاح و کلنگ زنی متمرکز 
پروژه‌‌های این شهرستان که با حضور استاندار خراسان شمالی در فرمانداری شهرستان 

شیروان برگزار شد، اعتبار طرح‌های این شهرستان را بیش از ۱۹۸ میلیارد اعلام کرد.
وی تعداد پروژه‌های قابل افتتاح این شهرستان را ۱۰۵ طرح اعلام کرد و افزود: برای 
افتتاح این ۱۰۵ پروژه بیش از ۱۴ میلیارد و ۹۸۳ میلیون تومان اعتبار هزینه شده است.

اسماعیل‌زاده ادامه داد: از پروژه‌های مذکور پنج طرح اقتصادی و ۱۰۰ طرح عمرانی 
است.فرماندار شهرستان شیروان با اشاره به اینکه کلنگ یک پروژه عمرانی و یک پروژه 
اقتصادی نیز در این شهرستان به زمین می خورد، اظهارکرد: اعتبار مورد نیاز برای این 

پروژه‌ها نیز ۱۱۸ میلیارد تومان است.وی تصریح کرد: ۳۳ درصد از منابع افتتاح پروژه‌ها از محل تسهیلات، ۲۲ درصد منابع ملی و 
۴۴ درصد از محل اعتبارات استانی است.

رییس پلیس امنیت عمومی خراسان رضوی از کشف ۴۰ تن آرد احتکارشده و خارج از 
شبکه توزیع در مشهد خبر داد. 

به گزارش صبح امروز، سرهنگ »امید نودهی« عصر روز گذشته  با اعلام این مطلب  
افزود: در اجرای مرحله دیگری از طرح ضربتی مقابله با قاچاق و احتکار کالاهای 
اساسی، ماموران پلیس امنیت عمومی به اطلاعاتی از نگهداری مقدار قابل توجه ای آرد 

احتکاری و خارج از شبکه توزیع داخل یک خانه در مشهد دست یافتند.
وی خاطرنشان کرد: پس از هماهنگی های قضایی، ماموران با همکاری کارشناسان 
اداره کل جهاد کشاورزی استان و تعزیرات حکومتی، در بازرسی از منزل مسکونی مقدار 
۴۰ تن آرد سفید در قالب یک هزار کیسه ۴۰ کیلویی به ارزش تقریبی سه میلیارد ریال 

کشف و ضبط کردند.
رییس پلیس امنیت عمومی فرماندهی انتظامی خراسان رضوی اضافه کرد: فرد متخلف به دستگاه قضایی معرفی شد.

افتتاح و کلنگ زنی ۱۰۷ طرح در شیروان به مناسبت دهه فجر ۴۰ تن آرد احتکارشده در مشهد کشف شد

گزارشی از برخی دستاوردهای انقلاب اسلامی در استان:

چهار دهه جهاد برای آبادانی روستاهای خراسان رضوی
از  پس  کشور  توسعه  و  پیشرفت 
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در  اسالمی  انقالب  پیروزی 
علمی،  مختلف  حوزه‌های 
و  فرهنگی  اقتصادی،  عمرانی، 
سیاسی چشمگیر بوده اما توسعه در 
خدمات  گسترش  با  روستاها 
زیرساختی دوچندان شده تا شور 
زندگی در آبادی ها با بهره‌مندی از 

نعمت آب، برق و گاز برقرار شود.
سال  در  نیرو،  وزارت  اعالم  طبق 
۱۳۵۷ و در ابتدای تشکیل نظام، تنها 
۱۲ درصد از جمعیت روستایی تحت پوشش آب‌رسانی 
بهداشتی و پایدار بودند که تا ابتدای بهمن‌ماه در دولت 

سیزدهم این رقم به ۸۲.۹ درصد رسیده‌ است.
عملکرد مقایسه‌ای در برق‌رسانی به روستاها نیز نشان 
می‌دهد تا اوایل پیروزی انقلاب اسالمی، چهار هزار و 
۳۶۷ روستا در کشور از نعمت برق بهره‌مند بودند که 
این رقم تا چهارمین ماه فعالیت دولت سیزدهم، به ۵۷ 

هزار و ۹۲۵ روستا رسید.
همچنین  در چهار دهه گذشته در صنعت گاز نیز، طول 
خطوط انتقال در سراسر کشور نسبت به ابتدای انقلاب، 
۲۶ برابر افزایش یافته و اکنون بیش از ۹۵ درصد 
جمعیت ایران، در هزاران شهر و روستا به گاز طبیعی 

دارند. دسترسی 
پایان عطش در روستاهای خراسان رضوی

یک میلیون و ۷۰۰ هزار نفر از جمعیت ۶ میلیون و 
۸۷۰ هزار نفری خراسان رضوی ساکن ۲ هزار و ۵۴۰ 
روستای این استان هستند که نقش مهمی در تولید و 
اقتصاد استان ایفا می‌کنند، آب‌رسانی به این جمعیت در 
دهه‌های گذشته اولویت استان بوده و برخورداری این 
روستاها از آب آشامیدنی پایدار و بهداشتی مورد تاکید 

بوده و هست.
مدیرعامل شرکت آب و فاضالب خراسان رضوی در 

خصوص وضعیت آب‌رسانی در استان به خبرنگار ایرنا 
گفت: در اوایل پیروزی انقالب هزار و ۷۷ روستا با 
۲۱۳هزار خانوار از آب شرب بهره مند بودند که این 
رقم درحال حاضر به ۲ هزار و ۲۵۴روستا با ۴۰۴ هزار 

خانوار برآورد می شودرسیده است.
سید ابراهیم علوی افزود: مصرف آب هر خانوار در 
روستاها  ۲۰۰ لیتر در شبانه روز است و سالانه ۱۲۰ 
میلیون متر مکعب آب از منابع برداشت و در اختیار 

روستاییان خراسان رضوی قرار می‌گیرد.
وی اضافه کرد: در حال حاضر ۹۱ درصد روستاهای 
بالای ۲۰ خانوار خراسان رضوی زیر پوشش شرکت آبفا 
قرار دارند و بقیه به صورت خودگردان اداره می‌شوند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی گفت: 
به دنبال یکپارچه سازی خدمات شرکت های آب و 
فاضالب شهری و روستایی از سال ۹۹،  با اقدامات 
انجام شده شرایط آبی ۹۰۰ روستای استان بهبود یافته 
است.علوی افزود: به دنبال جذب اعتبارات ماده ۵۶ 
قانون بودجه برای بهبود شرایط آب‌رسانی در روستاهای 
خراسان رضوی هستیم و طبق برنامه ریزی های انجام 
شده در سال ۱۴۰۱ چیزی به نام روستای مواجه با 

کمبود و بحران آب در استان نخواهیم داشت.
آب‌رسانی به روستاهای مشهد

مدیرعامل شرکت آب و فاضالب مشهد نیز در گفت و 
گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: شرکت آب و فاضلاب 
مشهد اهالی ۲۲۳ روستای پیرامون این کلانشهر را زیر 

پوشش خدمات خود دارد.
حسین اسماعیلیان افزود: در حال حاضر با فرآیند 
یکپارچه سازی شرکتهای آب و فاضالب شهری و 
روستایی، روستاهای زیرپوشش به ۲۶۲ روستا با جمعیت 

حدود ۳۰۰ هزار نفر رسیده است.
وی همچنین از در دست اجرا بودن طرحهای آب‌رسانی 
هدف  با  مشهد  در  دهیاری  فاقد  روستای   ۲۵ به 
برخورداری ساکنان آنها از نعمت آب آشامیدنی سالم و 

پایدار خبر داد.
اسماعیلیان افزود: ۶ هزار و ۵۰۰ نفر در این روستاها 
ساکن هستند و با انجام طرح های در دست اجرا منابع 

پایدار آب شرب برای این روستاها فراهم می شود.
بهره‌مندی ۹۸ درصدی روستاها و آبادی‌های خراسان 

رضوی از نعمت روشنایی
یکی دیگر از مهمترین دستاوردهای انقلاب اسالمی در 
کشور و به تبع آن در خراسان رضوی، بهره مندی ۱۰۰ 
درصدی مردم از نعمت برق و حتی صادرات برق به 

خارج از کشور است.
پیش از انقالب حجم روزانه تولید برق در خراسان 
رضوی ۳۱۴ مگاوات بود اما پس از افزون بر چهار 
دهه تالش و سازندگی در دوران انقالب اسالمی این 
میزان هم‌اکنون به سه هزار و ۶۱۰ مگاوات برق رسیده 
است و ۱۰۰ درصد روستاهای دارای بیشتر از ۱۰ خانوار 
جمعیت در خراسان رضوی از خدمات برق رسانی به 
طور مستقیم برخوردار هستند و روستاهای با جمعیت 
کمتر از ۱۰ خانوار واقع در مسیر خطوط انتقال نیرو نیز 
برق‌دار شده‌اند.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
خراسان رضوی در این خصوص گفت: تمام روستاهای 
دارای بیش از ۱۰ خانوار جمعیت در خراسان رضوی به 
شبکه برق متصل و از مزایای آن بهره‌مند هستند که 
این از دستاوردهای شرکت توزیع نیروی برق استان بعد 

از انقلاب اسالمی است.
محسن ذبیحی افزود: هم اینک ۲ هزار و ۶۸۰ روستا 
در استان از نعمت برق بهره مند هستند و روستاهای 
بی برق استان نیز جمعیت کمتر از ۱۰ خانوار دارند یا 

مهاجرت معکوس در آنها در حال رخ دادن است.
وی اضافه کرد: همچنین از ابتدای امسال تاکنون در 
قالب اجرای طرح بهارستان، شبکه های برق روستایی 
در ۲۴۰ روستای استان بهسازی، سامان‌دهی و تکمیل 
شده و و به بهره برداری رسیده است، طرح بهارستان 
مربوط به اقداماتی برای رفع افت ولتاژ، حذف پایه های 

برق عامل سد معبر و اصلاح و توسعه شبکه برق می 
شود که برای روستاهای دارای برق انجام می گیرد.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خراسان رضوی 
گفت: با احتساب اعتبارات توسعه روستایی مجموع 
روستاهای بهره مند از اعتبارات طرح توسعه و بهسازی 
در خراسان رضوی ۹۰۰ روستاست که این طرح با 
با  هماهنگی  طی  و  دار  مشکل  روستاهای  اولویت 

فرمانداریها در حال اجراست.
برخورداری ۹۶ درصدی روستاهای خراسان رضوی 

از نعمت گاز
در ابتدای انقالب هیچ روستایی در خراسان رضوی 
از نعمت گاز بهره‌مند نبود اما در حال حاضر جمعیت 

روستایی برخوردار از گاز به ۹۶ درصد رسیده است.
این  در  نیز  خراسان رضوی  گاز  مدیرعامل شرکت 
خصوص به خبرنگار ایرنا گفت: در حال حاضر ۲ هزار و 
۴۹۵ روستا در استان گازرسانی و ۵۰۸ هزار و ۱۱۵ خانوار 

روستایی از این نعمت بهره‌مند شده‌اند.
حسن افتخاری افزود: طرح گازرسانی در ۱۸۶ روستای 
خراسان رضوی نیز در دست اجراست و با اتمام این 
طرح‌ها کل جمعیت روستایی استان تحت پوشش 

گازرسانی قرار می‌گیرد.
وی با بیان این که هم اکنون ۹۹.۹ درصد جمعیت 
واجد ‌شرایط  درصد جمعیت  از ۹۶  بیش  و  شهری 
روستایی استان از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند هستند 
ادامه داد: خراسان رضوی رتبه نخست تعداد روستاهای 
گازدار و خانوار بهره‌مند از گاز طبیعی را در کشور به خود 

اختصاص داده است
مدیرعامل شرکت گاز خراسان رضوی گفت: دهه فجر 
امسال طرح اتصال ۶۰ روستای خراسان رضوی به 
شبکه سراسری گاز با هزینه ۷۷۰ میلیارد ریال آماده 
افتتاح شده که با بهره برداری از این پروژه ها ۶ هزار و 
۴۷۷ خانوار روستایی استان به شبکه گاز طبیعی متصل 

می‌شوند.

مدیر کل بنیاد مسکن خراسان شمالی از افتتاح 
۱۲۰۰ واحد مسکن در این استان طی چند روز 

آینده خبر داد.
محمدی در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: 
در مجموع  ۶۵ میلیارد تومان اعتبار برای  
پروژههای طرح های هادی و مسکن روستایی 
تخصیص یافته است  و این طرح ها  دو هزار و 
۶۵ نفر اشتغال ایجاد کرده و ۹ هزار و ۹۳۵ نفر 

نیز این طرح ها بهره خواهند برد.
وی با اشاره به اینکه بنیاد مسکن اولین نهاد 

عمرانی بعد از پیروزی انقلاب به دستور امام خمینی)ره(تاسیس شد، گفت: اجرا و تهیه طرح های هادی و 
بازسازی مسکن های آسیب دیده از وظایف این نهاد است .

محمدی افزود: ۶۱ هزار و ۷۷۰ واحد مسکن روستایی در روستاهای استان مقاوم سازی شده است که در بخش 
مسکن روستایی در مجموع صد هزار و ۲۲۱ مسکن روستایی وجود دارد که ۶۱ درصد از این واحدهای مسکونی 

مقاوم سازی شده اند.
وی با بیان اینکه تا سال ۱۴۱۰ باید ۱۰۰ درصد مسکن های روستایی در استان مقاوم سازی شوند، ادامه داد: 
امسال تسهیلات ۱۰۰ میلیون تومانی برای ساخت مسکن داشتیم که برای سال آینده این مبلغ پیش بینی می 

شود که  به ۲۰۰ میلیون تومان افزایش  یابد.
این مقام مسئول تصریح کرد: در حوزه مسکن روستایی با توجه به حوادث طبیعی رخ داده در استان طی سه 

سال اخیر پرداخت ۲۷۰ میلیارد تومان کمک بلاعوض انجام گرفته است.
وی گفت: اراضی که سالانه به روستاییان و یا گروه های هدف مانند خانواده های تحت پوشش کمیته امداد و 
بهزیستی و خانواده های شهدا واگذار می شود  باید در طول   ۱۸ ماه پروانه گرفته شود و در طول سه سال نیز 

در زمین های واگذاری شده مسکن ساخته شود .
محمدی با اشاره به اینکه در حوزه مسکن روستایی ۷۲۲ روستا بالای ۲۰ خانوار وجود دارد،اظهارکرد: اجرای 

طرح های هادی برای تمامی ۷۲۲ روستا در استان انجام گرفته است .
مدیر کل بنیاد مسکن خراسان شمالی با اشاره به اینکه  امسال ۹ طرح هادی را افتتاح کرده ایم  گفت: اعتبارات 

هزینه شده برای این ۹ روستا  پنج میلیارد و میلیون۲۰۰  تومان بوده است.

مدیر عامل سازمان بازآفرینی فضاهای 
شهری شهرداری مشهد از افتتاح مرکز 
رویش با هدف توانمندسازی مردم حاشیه 

شهر مشهد خبر داد.
رضازاده اظهار کرد: یکی از نیازهای جامعه 
شهری شناسایی ساختارهایی است که بتواند 
به عدالت اجتماعی، مشارکت همگانی، حق 
انتخاب برای شهروندان و ایجاد فرصت 
برابر برای همه دست پیدا کند. مرکز رویش 
یکی از این ساختارهاست که قرار است روی 

آموزش و توانمندسازی مردم تمرکز کند. این مرکز در بلوار توس، توس ۶۵، نجف ۲۹ به زودی افتتاح 
خواهد شد.

وی افزود: سازمان بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری مشهد توانمندسازی مناطق کم‌برخودار شهر را بر 
عهده دارد. این هدف در تمام ابعاد اجتماعی، سیاسی، کالبدی و زیست محیطی شهر به کار گرفته شده 
است. دفاتر توسعه محلی و تسهیل‌گری را در محلات مستقر کردیم و آن‌ها بعد از ارتباط گرفتن با جامعه‌ 

محلی ظرفیت‌ها مشکلات و آسیب‌های این محلات را احصا کردند.
رضازاده بیان کرد: یکی از نیازهای جامعه شهری شناسایی ساختارهایی است که بتواند به عدالت اجتماعی، 
مشارکت همگانی، حق انتخاب برای شهروندان و ایجاد فرصت برابر برای همه دست پیدا کند. مرکز رویش 
یکی از این ساختارهاست که قرار است روی آموزش و توانمندسازی مردم به خصوص در حوزه کارآفرینی و 

اقتصادی، تمرکز کند، چراکه بیکاری و فقر درآمد پایین از مسائل مهم این محلات هستند.
وی ادامه داد: در بررسی‌ها به این نتیجه رسیدیم که در اکثر خانه‌های این محلات کارگاه‌های کوچک 
خانگی برقرار هستند. همچنین عمده‌ترین دلیلی که باعث تداوم فقر در این محلات می‌شود، پایین بودن 

سرانه‌ خدمات آموزشی، تفریحی و رفاهی و دسترسی کم مردم این محلات به مراکز خدماتی است.
مدیر عامل سازمان بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری مشهد تصریح کرد: کسانی که کسب‌وکارهای 
خرد خانگی دارند به دلیل نداشتن شناخت بازار و نداشتن مهارت کافی، زمان و هزینه و تولیداتشان به هدر 
می‌رود و در این میان فردی وجود ندارد که با آموزش نیاز بازار و راه‌های بازاریابی و راهنمایی در مسیر 

ثبت محصول، برندسازی و راه‌اندازی صفحات فضای مجازی سودآوری کسب‌وکارشان را افزایش دهد.  ده
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 میلاد جهانی به سپاهان پیوست
میاد جهانی برای ۱.۵ فصل به فولاد مبارکه 

سپاهان پیوست.
به گزارش فارس،  میاد جهانی که پیش از 
این توافقی از باشگاه ذوب آهن جدا شده بود 
و بازیکن آزاد تلقی می ‌شد پس از مذاکره با 
مسئولان باشگاه فولاد مبارکه سپاهان به مدت 

۱.۵ فصل عضویت سپاهان را پذیرفت.
جهانی سابقه حضور در باشگاه‌های صنعت 

ساری، مس کرمان، گسترش فولاد، صنعت نفت آبادان و ذوب آهن را در کارنامه خود دارد.

  صحبت‌های جالب صلاح و مانه با گلر 
مصر فاش شد

دروازه بان تیم ملی مصر از صحبت هایش 
با صلاح و مانه قبل از ضربات پنالتی پرده 

برداشت.
تیم ملی فوتبال مصر یکشنبه گذشته با هدایت 
کارلوس کی روش در فینال جام ملت های 
آفریقا 2022 به مصاف سنگال رفت و در 
ضربات پنالتی با نتیجه 4 بر 2 شکست خورد تا 
از قهرمانی باز ماند.یکی از اتفاقات جالب در این 

بازی قبل از ضربات پنالتی محمد صلاح ستاره لیورپول با دروازه بان خودشان قبل از اینکه 
مانه همبازی اش ضربه پنالتی را بزند، صحبت کرد.در این حین سادیو مانه ستاره سنگال 
و همبازی صلاح وارد این گفت و گو شد. ابوجبل دروازه بان تیم ملی مصر از محتوای این 
گفت و گو پرده برداشت.ابوجبل در این زمینه، گفت: محمد صلاح به من گفت: مانه در پنالتی 
حتما به سمت راست شوت می زند. الان او پیش تو می آید چون می داند من چه چیزی به 
تو گفتم.بعد از صحبت های صلاح، بلافاصله مانه به من نزدیک شد و گفت: به سمت چپ 
شوت می زنم. بعد صلاح در پاسخ به این جواب مانه، گفت: می بینیم پنالتی را کجا می زنی.
دو ستاره مسلمان تیم ملی مصر و سنگال بعد از این تقابل جذاب در فینال جام ملت های 

آفریقا طی روزهای آینده به لیورپول برخواهند گشت.

  عذرخواهی مدافع فوتبال به خاطر لگد 
زدن به گربه

مدافع فرانسوی باشگاه وستهام به دلیل لگد زدن به گربه‌اش عذرخواهی کرد.
روز یکشنبه ویدیویی از کورت زوما، مدافع فرانسوی شاغل در لیگ برتر انگلیس منتشر شد 
که ضربه‌ای محکم به گربه‌اش زده است.این اتفاق با واکنش مدافعان حقوق حیوانات مواجه 
شد و بازیکن وستهام مجبور شد تا عذرخواهی کند.او در مصاحبه‌ای گفت: من بسیار متاسف 
هستم از هر کسی با دیدن آن ویدیو آزرده خاطر شد. می‌خواهم به همه اطلاع دهم که 2 
گربه ما در صحت و سامت هستند. خانواده ما بسیار آن گربه‌ها را دوست دارند و این رفتار 

ناشی از قرنطینه بودن من بود. من قول می‌دهم دیگر تکرار نشود.

یک هشتم نهایی جام حذفی فوتبال؛

استقلال با پیکان به پرسپولیس رسید
مقابل  صفر  بر  یک  برتری  با  استقلالی‌ها 
پیکان به مرحله یک چهارم نهایی جام حذفی 

صعود کردند.
یک  مرحله  چارچوب  در  استقلال  و  پیکان 
هشتم نهایی جام حذفی فوتبال در ورزشگاه 
شهید دستگردی به مصاف هم رفتند که این 
پایان  در  ارسلان مطهری  با تک گل  دیدار 
بر صفر شاگردان  برتری یک  با  ۱۲۰ دقیقه 
فرهاد مجیدی به پایان رسید تا استقلالی‌ها 

به مرحله یک چهارم نهایی صعود کنند.
نیمه نخست

کم  پیکان  و  استقلال  بازی  نخست  نیمه 
بازی  تیم  دو  و  شد  پیگیری  خیز  و  افت 
البته  گذاشتند.  نمایش  به  کسل‌کننده‌ای 
دقیقه  در  ترکیبی  حرکت  یک  روی  پیکان 
۳۰ می‌توانست دروازه استقلال را باز کند که 
شوت فلاح در موقعیت تک به تک با واکنش 
به  گلی  تا  شد  همراه  رضایی  علیرضا  خوب 

ثمر نرسد.

استقلال هم در اوایل بازی روی ضدحمله‌ای 
که با حرکت تند و تیز امیرحسین حسین‌زاده 
آغاز شد، می‌توانست به گل برسد اما آرمان 
رمضانی قدر پاسی که یامگا به او داده بود را 
ندانست و شوتش با بی‌دقتی به مدافع پیکان 
صحنه  این  در  رمضانی  برگشت.  و  خورد 
می‌توانست به حسین‌زاده پاس بدهد و او را 
دروازه‌بان  با  تک  به  تک  موقعیت  در  تقریبا 

قرار دهد.
کردن  باز  شانس   ۴۵ دقیقه  در  پیکانی‌ها 
دروازه را داشتند اما ضربه سر فرامرزی روی 
ارسال کرنر پس از برخورد به دستان رضایی 
به کرنر رفت. شاگردان مجتبی حسینی روی 
این  و  شدند  ظاهر  خطرناک  هم  دوم  کرنر 
که  نقطه‌ای  از همان  بار ضربه سر صالحی 
با اختلاف کمی  فرامرزی سرزنی کرده بود، 

از کنار دروازه به بیرون رفت.
نیمه دوم

نمایش استقلال و پیکان در نیمه دوم بهتر 

موقعیت‌های  توانستند  و  بود  اول  نیمه  از 
خوبی روی دروازه یکدیگر ایجاد کنند. اولین 
موقعیت خطرناک را پیکان در دقیقه ۵۷ خلق 
پاس  با  حق‌دوست  مجتبی  که  جایی  کرد، 
با  تک  به  تک  موقعیت  در  صالحی  ابراهیم 
دروازه  می‌توانست  و  گرفت  قرار  رضایی 
از  خوبی  به  رضایی  اما  کند  باز  را  استقلال 
محوطه جریمه خارج شد و خودش را مقابل 
شوت حق‌دوست قرار داد تا مانع از باز شدن 

دروازه تیمش شود.
موقعیت‌های  تیم  دو  موقعیت  این  از  پس 
استقلال  که  این  تا  داشتند  نیمه‌ای  و  نصفه 
خطر  با  را  پیکان  دروازه  نیک‌نفس  شوت  با 
مواجه کرد. این شوت با واکنش کرمانشاهی 

به کرنر فرستاده شد.
هم  کننده  نگران  اتفاق  یک  نیمه  این  در 
در  پیکان  بازیکن  فلاح،  که  زمانی  داد،  رخ 
زدن  به  تصمیم  استقلال  جریمه  محوطه 
او به  اما برخورد پای  شوت آکروباتیک کرد 

این  شدن  بی‌هوش  به  منجر  دانشگر،  سر 
البته  برای چند لحظه شد.  استقلال  بازیکن 
این بازیکن پس از چند دقیقه به شرایط بازی 

برگشت و برای استقلال بازی کرد.
روی  می‌توانست   ۸۱ دقیقه  در  استقلال 
حرکت جعفر سلمانی به گل برسد اما ضربه 
آخر او کیفیت لازم را نداشت و با اختلاف از 

کنار دروازه به بیرون رفت.
کردند  سعی  پیکان  و  استقلال  ادامه  در 
نبردند  جایی  به  راه  اما  کنند  موقعیت‌سازی 
و نیمه دوم هم با تساوی بدون گل به پایان 

رسید تا بازی به وقت‌های اضافه برود.
وقت‌های اضافه

وقت اضافه اول با حملات استقلال شروع شد 
و در دقیقه ۹۲ سانتر جعفر سلمانی و ضربه 
ارسلان مطهری وارد دروازه کرمانشاهی شد 
باز  را  پیکان  دروازه  بالاخره  استقلالی‌ها  تا 

کنند و از حریف خود پیش بیفتند.
خورده  گل  جبران  برای  پیکانی‌ها  ادامه  در 

روی دروازه استقلال فشار آوردند که تلاش 
رضایی  علیرضا  توسط  توپ  مهار  با  آن‌ها 

همراه شد.
در مهم ترین حمله پیکانی‌ها غلامرضا ثابت 
ایمانی در دقیقه ۱۰۱ از پشت محوطه جریمه 
استقلال به سمت دروازه رضایی شوت زد که 
دروازه  تیر  به  خطرناکی  شکل  به  توپ  این 

استقلالی‌ها برخورد کرد و به بیرون رفت.
و  باقری  منصور  ارسال   ۱۰۶ دقیقه  در 
محوطه  مرج  و  هرج  در  پیکانی‌ها  ضربه 
همراه  رضایی  علیرضا  واکنش  با  جریمه 
ناکام گلزنی  در  هم  باز  پیکانی‌ها  تا   شد 

 بمانند.
در نیمه دوم وقت‌های اضافه پیکانی‌ها فشار 
خود را روی دروازه استقلال حفظ کردند اما 
دروازه  روی  خطرناکی  موقعیت  نتوانستند 
با  این دیدار  تا در نهایت  ایجاد کنند  حریف 
همین نتیجه به پایان برسد و پیکان از جام 

حذفی کنار برود.

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر رای 
یک  ماده  موضوع  اول  1400/10/26هیات  مورخ   140060306020000384 شماره 
قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض 
به شناسنامه شماره 96 کد ملی 5629589709   افکان  آراسته  متقاضی خانم  اعظم 
صادره بجستان  فرزند بشیر  درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  مساحت 2111 
مترمربع تمامت پلاک ثبتی 1505 فرعی از یک اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه 
ثبت ملک بجستان به  آدرس: اراضی زراعی بجستان خریداری مع الواسطه از محل 
آقای حسین عباس طلائی ثبت شده ذیل صفحه 331 دفتر املاک جلد 2  مالکیت 
محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
این آگهی در نوبت به  نامه مربوطه  آیین  وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالانتشار در شهرهاودر روستاهارای 
هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره 
از مراجعه  نماید و صدور سند مالکیت مانع  ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/11/4. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1400/11/20
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف 
وبرابر   1390/9/20 مصوب  رسمی  سند  فاقد  وساختمانهای  واراضی  ثبتی  وضعیت 
اول موضوع ماده  رای شماره  140060306020000354 مورخ 1400/10/21هیات 
مالکانه  تصرفات  بجستان  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  درواحد  مستقر  مذکور  قانون  یک 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه نساء بهمن بجستانی به شناسنامه شماره 21 کد ملی  
5629818732 صادره  بجستان  فرزند علی  در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب 
ثبتی 78  از پلاک  قسمتی  مترمربع  به مساحت 206  بر ساختمان   محوطه مشتمل 
فرعی از 2  اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان به آدرس : بجستان 
– خیابان امام خمینی – امام خمینی 2 خریداری مع الواسطه از محل مالکیت آقای 
حبیب صلاحی وخانم صغری میرزایی مقدم  محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 
3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /
کثیرالانتشار در شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به 
ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به  از  باید ظرف یک ماه  . معترض  ورسید اخذ نمایند 
اداره  به  تقدیم دادخواست  نماید و گواهی  به دادگاه عمومی محل  تقدیم دادخواست 
ارائه حکم قطعی  به  اقدامات ثبت موکول  ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت 
دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1400/11/4. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/11/20
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر رای 
ماده یک  اول موضوع  شماره 140060306020000353 مورخ 1400/10/21 هیات 
قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای محسن کیانی به شناسنامه شماره 9  کد ملی 5629798898 صادره  
بجستان  فرزند  محمد  در سه دانگ مشاع از ششدانگ  یکباب محوطه مشتمل بر  
از2  اصلی   ثبتی 78  فرعی  از پلاک  ساختمان  به مساحت  206 مترمربع قسمتی 
واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان به  آدرس: شهر بجستان- خیابان امام 
خمینی- امام خمینی 2 خریداری مع الواسطه از محل مالکیت حبیب صلاحی و خانم 
صغری میرزایی مقدم  محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
مربوطه  نامه  آیین   13 ماده  و  رسمی  سند  فاقد  وساختمانهای  اراضی  ثبتی  وضعیت 
این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالانتشار در 
شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند 
. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی 
سند  صدور  و  نماید  می  مالکیت  سند  صدور  به  مبادرت  ثبت  اداره  نکند  ارائه  محل 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/11/4. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/11/20
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 
اول  1400/10/12هیات  مورخ  شماره140060306020000328   رای  وبرابر 
بجستان  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  درواحد  مستقر  مذکور  قانون  یک  ماده  موضوع 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمود قاسمی فر  به شناسنامه شماره 
یک  درششدانگ  محمد  فرزند  بجستان   صادره   ملی5629792210   کد   153
قطعه محوطه قسمتی از  یکباب منزل به مساحت  33/47 مترمربع قسمتی از 
پلاک ثبتی 2175 فرعی از یک  اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک 
بجستان  خریداری مع الواسطه از محل مالکیت آقای حسین آذری و خانم فاطمه 
تباکی بجستانی محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه 
این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالانتشار در 
شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، 
گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست 

. تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/11/4. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/11/20
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/5اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای 
شماره 140060306006004742 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم 
آمنه فولادین فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 8 صادره از تربت حیدریه  نسبت 
به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 152/50 متر مربع) یکصد و پنجاه و دو و 
پنجاه صدم مترمربع ( قسمتی از پلاکـ  435/2268 فرعی از اراضی دیزقند پلاک231  
اصلی دهستان اربعه  واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
به  لذا  است.  بامشاد بخشوده  محرز گردیده  مالک رسمی  از  الواسطه  خریداری  مع 
موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
ارائه  را  محل  عمومی  دادگاه  به  دادخواست  تقدیم  گواهی  معترض،  یا  نگردد  واصل 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع  نکند 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/11/4. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1400/11/20
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/6اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و 
برابر رای شماره 140060306006004663 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض 
متقاضی آقای محمدعلی اکبری فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه  4 صادره از مه 
ولات نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت  196/10 متر مربع) یکصد 
و نود وشش و ده صدم مترمربع( قسمتی از پلاکـ 441 فرعی از اراضی دیزقند پلاک 
231 اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک تربت حیدریه خریداری 
مع الواسطه از مالک رسمی ابوالقاسم خیری  محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 
3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه 
محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
ارائه  را  دادگاه عمومی محل  به  دادخواست  تقدیم  معترض، گواهی  یا  نگردد  واصل 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/11/4. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1400/11/20
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه
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درگاه پرداخت امن

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی 
خراسان رضوی و شمالی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول :

حسین رفیعی

راهکارهای غلبه بر »خشکی چشم«
خشکی چشم، یکی از معضلات امروز مردم است که به دلیل سر 
و کار داشتن زیاد با دستگاه‌هایی مثل تلفن همراه و همچنین به 
دلایل فیزیولوژیک اتفاق می‌افتد. محققان کشور این مشکل را 
بررسی کرده و پیشرفت‌های جدید برای غلبه بر آن را توصیف 

نموده‌اند.
به گزارش ایسنا، خشکی چشم یک بیماری چندعاملی است که با 
از بین رفتن تعادل فیلم اشکی، یعنی همان لایه نازکی از مایع که 
روی سطح سیستم چشمی را می‌پوشاند، همراه با علائم چشمی 
مشخص می‌گردد. بی‌ثباتی و افزایش املاح فیلم اشکی، التهاب و 
آسیب سطح چشم و ناهنجاری‌های حسی- عصبی از عوامل مؤثر 
در ایجاد بیماری خشکی چشم یا به‌اختصار DED هستند. همچنین 
اختلال در عملکرد غدد میبومین چشم، یعنی همان غده‌هایی که 
بخش چربی مایع اشک را تولید می‌کنند، به تولید خشکی چشم 

دامن می‌زند.
بنا بر توضیحات متخصصان، 
بیماری خشکی چشم، یک 
اختلال بالینی است که نسبت 
به آن چه قبلًا تصور می‌شد، شیوع 
بالاتری دارد. بیماران مبتلا ممکن 
به  اختصاصی مربوط  است علائم 
خشکی چشم را بروز داده و یا 
فاقد علامت باشند. در حقیقت، 
گاهی ارتباط ضعیف بین علائم 
بالینی منجر  بیمار و یافته‌های 
به سردرگمی پزشکان، ناامیدی 

بیمار و عدم تشخیص بیماری می‌شود. این بیماری اغلب تحت 
درمان قرار نمی‌گیرد و نادیده گرفته می‌شود. بیماران مبتلابه 
خشکی چشم ممکن است دارای علائمی مانند درد چشم، 
ناراحتی و اختلالات بینایی باشند که هنگام مطالعه، رانندگی 

و کار اختلال ا یجاد می‌کند.

در رابطه با این مشکل چشمی، گروهی از پژوهشگران دانشگاه 
علوم پزشکی شهید بهشتی مطالعه‌ای را منتشر کرده‌اند که در آن 
به پیشرفت‌های اخیر جهانی در تشخیص و درمان خشکی چشم 

پرداخته شده است.
بر اساس اطلاعات ارائه‌شده در این مطالعه، تشخیص بالینی بیماری 
خشکی چشم با گرفتن شرح حال دقیق از بروز علائم چشمی 
جدید، سابقه بیماری‌های قبلی چشمی، بررسی داروهای مصرفی و 

عوامل خطر آغاز می‌شود.
در این راستا، شناسایی عوامل تسریع‌کننده، مانند مطالعه 
طولانی‌مدت، میزان استفاده از دستگاه‌های دیجیتال نظیر تلفن 
همراه و همچنین دارا بودن سابقه زندگی در محیط‌های با تبخیر 

زیاد کمک‌کننده است.

کیانا حسن‌پور، چشم‌پزشک و استادیار دانشگاه علوم پزشکی 
شهید بهشتی و همکارانش در این خصوص می‌گویند: »تست‌های 
تشخیصی مبتنی بر شواهد ممکن است تشخیص بیماری خشکی 
چشم و نظارت بر سیر پیشرفت بیماری را تسهیل کرده و پاسخ 
به مداخلات درمانی را مستند کنند. این آزمایش‌ها باید قبل از 
معاینه بیماران توسط پزشک، به‌وسیله کارشناسان انجام شوند و 
در صورت نیاز، پرونده بالینی شامل سوابق پزشکی و/یا پرسشنامه 

خشکی چشم تکمیل گردد«.
آن‌ها در خصوص درمان‌های پایه این بیماری می‌گویند: »در ابتدا 
موارد زیر به بیمار آموزش داده می‌شود: ۱( عوامل خطر موجود 
در سبک زندگی، محیط زندگی و شغلی که منجر به ایجاد یک 
استرس تبخیری در سطح چشم می‌شوند را شناسایی نموده و 
حذف کنند، ۲( توصیه‌های غذایی مبنی بر استفاده از اثرات 
ضدالتهابی امگا سه، برای ایجاد تعادل در چشم را رعایت 
نمایند، ۳( داروهای موضعی و 
سیستمیک که منجر به عدم 
تعادل سطح چشم از طریق 
کمبود اشک و یا سمیت مواد 
نگهدارنده می‌شوند را کنترل 
کنند و ۴( بر بهداشت پلک‌ها 
و استفاده از مواد لوبریکاسیون 
به‌عنوان اجزای پایه‌ای درمان 
خشکی چشم تاکید داشته 

باشند«.
در این مطالعه، همچنین به 

درمان‌های تخصصی این بیماری به شرح زیر اشاره شده است:
- استفاده از اشک‌های لوبریکان )لیزکننده(

- درمان با آنتی‌بیوتیک
- درمان‌های انسدادی و بستن پانکتوم ها

- درمان مشکلات غدد میبومین
- درمان موسوم به »ترموپالسیشن«

- درمان با نور پالس شدید
- میکروبلفارو اکسفولیاسیون

- استفاده از مکمل‌های غذایی
- استفاده از محصولات بیولوژیک

مجریان این تحقیق تاکید کرده‌اند که افزایش مستمر خشکی 
چشم در مردم و به دنبال آن، به وجود آمدن رویکردهای 
درمانی هدفمند، موجب ارتقا و بهبود تجربه بیماران در درمان 
 خشکی چشم و اعتماد به درمان کنندگان در کارایی درمان 

می‌شود.
قابل ذکر است این اطلاعات پژوهشی در قالب یک مقاله علمی 
در »فصل‌نامه چشم‌پزشکی بینا« متعلق به بانک چشم جمهوری 

اسلامی ایران منتشر شده‌اند.

با فناوری نانو؛

تولید داروهای پیشرفته ترک اعتیاد 
توسط یک شرکت دانش بنیان

یکی از شرکت های دانش بنیان، موفق به تولید نانوداروها و 
میکروسفرهای کاربردی در درمان اعتیاد شد.

به گزارش پارک فناوری پردیس، نوید گودرزی عضو هیئت 
علمی دانشگاه علوم پزشکی تهران و مدیرعامل یک شرکت 
داروسازی در کارخانه نوآوری گفت: بسیاری از داروهای رایج 
برای درمان اثربخشی بالایی دارند، اما ممکن است دارای سمیت 
قابل توجهی باشند و عوارضی در بیمار ایجاد کند. از این رو 
در این شرکت با فرمولاسیون های نوین، نگاهی جدید به این 

داروها داشته ایم تا رهایش آن‌ها را هدفمند کند.
گودرزی، نانوذرات پروتئینی، میکروسفرهای پلیمری، کنژوگه 
های آنتی بادی-دارو )ADC( و مولکول هلی دارویی پگیله را 
پلتفرم های اصلی این شرکت در تولید دارو برشمرد و تصریح 
کرد: ما در حوزه‌های درمانی روی درمان انواع سرطان، ترک 
اعتیاد به الکل و مواد مخدر، پوست و زیبایی و بیماری های 

نادر تمرکز داریم.
وی با بیان اینکه ما در سال جاری حدود ۱۰۰ میلیون دلار صرفه 
جویی ارزی با تولید داروهای مشابه خارجی در داخل داشتیم، 
گفت: ما در این شرکت موفق شدیم داروی درمان سرطان را 
که تاکنون جزء اقلام وارداتی کشور محسوب می شده را به 

تولید برسانیم.
گودرزی ماموریت شرکت نانو دارو را تولید داروهای پیشرفته 
در داخل کشور دانست و گفت: ما به دنبال عرضه داروهای 
جدید با قیمت معقول هستیم و تا کنون نیز در این مسیر موفق 
بوده‌ایم. این ماموریت را همچنان دنبال می‌کنیم و با کادر فنی 
و تخصصی که داریم روی استفاده از فناوری نانو برای تولید 
داروهای پیشرفته کار خواهیم کرد. شرکت داروسازی نانو دارو 

هم اکنون ۱۶۰ اشتغال ایجاد کرده است.

طنز

طب سنتی

علمی

راه‌هایی  خود  اخیر  بررسی  در  محققان 
ماسک  محافظت  که  کرده‌اند  پیشنهاد 

می‌دهد. افزایش  برابر   7 تا  را  صورت 
بررسی  یک  نتایج  دیلی‌میل،  گزارش  به 
جدید که توسط محققان انگلیسی صورت 
می‌دهد،  نشان  گرفته 
ماسک  کردن  محکم 
صورت می‌تواند تا ۷ برابر 
برابر  در  ماسک  محافظت 
افزایش  را  کرونا  ویروس 
دهد. پژوهشگران دانشگاه 
خود  مطالعات  در  کمبریج 
دریافتند، قرار دادن جوراب 
بر روی ماسک صورت باعث می‌شود افراد 
بهتر مانع گسترش کووید شوند؛ استفاده از  
چسب و نوارهای لاستیکی نیز راه دیگری 
اطراف  باز  منافذ  پوشاندن  با  که  است 
می‌کند. کمک  آن  اثربخشی  به  ماسک، 

به گفته دانشمندان، این کار می تواند با 

دهان،  و  بینی  اطراف  شکاف‌های  بستن 
میزان ذرات ویروسی را تا هفت برابر بیشتر 
دهد.محققان  کاهش  شل  ماسک  یک  از 
دانشگاه کمبریج  تاکید می‌کنند، جوراب و 
چسب برای محکم کردن ماسک صورت 
موثرترین راه اما ناراحت کننده است؛ ساخت 
محصولات متناسب اما راحت حیاتی است 
تا مردم برای استفاده از آنها ترغیب شوند.
یکی از انتقاداتی که در مورد متسک‌های 
اندازه  به  که  است  این  می‌شود  صورت 
کافی محکم نمی‌شوند تا مانع از استنشاق 
یا بازدم ذرات ویروسی شوند. ماسک‌هایی 
مانند KN95s، در جلوگیری از ویروس به 
خوبی محافظت ارائه می‌کنند، اما اغلب به 
عنوان ناخوشایند توصیف می‌شوند و تهیه 
ترین  رایج  است.  و هزینه‌بر  آنها مشکل 
ماسک‌های جراحی یا پارچه‌ای نیز مقاومت 
بسیار کمتری در همه‌گیری ویروس کرونا 

رند. دا

وجود ضعفی امنیتی در ویندوز، به مهاجمان 
سایبری دسترسی ادمین می‌دهد تا آنان بتوانند 

دستگاه کاربران را آلوده کنند.
به گزارش مرکز مدیریت راهبردی افتا، 
مهاجمان با دسترسی محدود از طریق 
سوءاستفاده از این ضعف امنیتی 
می‌توانند به‌راحتی در یک دستگاه 
و دسترسی‌های  آسیب‌پذیر، مجوز 
خود را برای گسترش آلودگی در 
شبکه، ایجاد کاربران جدید ادمین 
و اجرای فرمان‌های خاص افزایش 
دهند.این آسیب‌پذیری با کد 
 ۲۱۸۸۲-۲۰۲۲-CVE شناسایی
نسخه  ویندوز ۱۰،  سیستم‌عامل 
سیستم‌عامل  بالاتر،  و   ۱۹۰۹
سیستم‌عامل  و   ۱۱ ویندوز 
 ۲۰۱۹  Windows Server
و بالاتر را قبل از اصلاحیه‌های امنیتی ماه 
گذشته مایکروسافت )ژانویه ۲۰۲۲( تحت تأثیر 

قرار می‌دهد.آژانس دولتی امنیت سایبری و 
 Cybersecurity &( امنیت زیرساخت آمریکا
به  یا   Infrastructure Security Agency
اختصار CISA( با انتشار هشداری به مراکز 
تحت پوشش خود، نصب اصلاحیه برای ترمیم 
آسیب‌پذیری CVE-۲۰۲۲-۲۱۸۸۲ را ظرف 
دو هفته الزامی کرده است.بسیاری از مدیران 
شبکه به دلیل اشکالات متعددی که پس از 
ژانویه ۲۰۲۲ گزارش‌شده،  نصب اصلاحیه‌های 
از اعمال این اصلاحیه‌ها خودداری کرده‌اند.
کارشناسان مرکز مدیریت راهبردی افتا 
می‌گویند: عدم اعمال اصلاحیه‌های ژانویه 
۲۰۲۲ موجب می‌شود که سیستم‌ها در شبکه 
محافظت نشوند و در برابر ضعف‌های امنیتی 
و تهدیدات سایبری از جمله تهدیدات مستمر و 
پیشرفته آسیب‌پذیر باشند.اطلاعات تخصصی و 
فنی، اشکالات گزارش شده، لینک‌های شناخت 
بیشتر این آسیب‌پذیری در پایگاه اینترنتی مرکز 

مدیریت راهبردی افتا منتشر شده است.

روشی که محافظت ماسک را 7 برابر افزایش می‌دهد

هشدار مرکز افتا؛
مهاجمان سایبری در راه تسلط بر ویندوز شما


